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TAGELUS DELUXE™ AND TAGELUS SAND FILTER

TAGELUS DELUXE™ ET TAGELUS FILTRE A SABLE E ﬁﬁg
FILTRO DE ARENA TAGELUS DELUXE™ Y TAGELUS ™%

INSTALLATION, OPERATION & SERVICE MANUAL
MANUEL D’'INSTALLATION, D'UTILISATION & D’ENTRETIEN
MANUAL DE INSTALACION, OPERACION Y SERVICIO

WARNING

THIS MANUAL CONTAINS CRITICAL SAFETY INFORMATION WHICH

MUST BE FURNISHED TO THE END USER. FAILURE TO READ AND

FOLLOW INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS PERSONAL
INJURY AND/OR MAJOR PROPERTY DAMAGE.

AVERTISSEMENT

LE PRESENT MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS TRES
IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE, QUI
DOIVENT ETRE COMMUNIQUEES A L'UTILISATEUR.

LE FAIT DE NE PAS LIRE NI SUIVRE LES INSTRUCTIONS PEUT AVOIR
POUR RESULTATS DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES DEGATS
MATERIELS TRES IMPORTANTS.

ADVERTENCIA

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACION DE IMPORTANCIA CRITICA
QUE DEBE SER ENTREGADA AL USUARIO FINAL.
SI NO SE LEEN NI SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN
PRODUCIR LESIONES PERSONALES GRAVES Y/O DANO DE
IMPORTANCIA A LA PROPIEDAD.

FILTER IS DESIGNED AND INTENDED

EL FILTRO HA SIDO DISERADO Y TIENE
FOR USE TO FILTER WATER IN

LE FILTRE EST CONGU ET PREVU
COMO FIN SER USADO PARA FILTRAR

POUR FILTRER L'EAU DES PISCINES

SWIMMING POOLS AND SPAS. ET BAINS TOURBILLONS. AGUA EN LAS PISCINAS Y SPAS,
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TAGELUS™
SAND FILTER

This filer operates under pressure and if assembled
improperly or operated with airin the water circulation
sysiem it can separate and resull in an sccident causing
senious bodily injury. A waming label has been alfixed
1o the lop of the filier and should not be removed. Keep
safety labels in good condition and replace if missing or
illegible. (For free labels, call 1-919-774-4151.)

Your high raie sand filier is designed 1o operate for
years with 3 minimum of maintenance and when in-
stalled, operated and maimained in accordance 1o these
instructions, it will provide years of trouble free opers-
Lon.

Dhn is collected in the filter as the water flows
through the control valve at the top of the filier and i
direcied downward onto the top surface of the filier
sand bed. The din is collected in the sand bed and the
clean water flows through the lower piping at the
botiom of the filier up through the center pipe into the
control valve at the top of the filier, Clean water then
retumns through the piping system to the pool.

The pressure will rise and the flow 1o the pool will be
lowered as the din is collected in the filier. Eventually,
the filter will become so plugged with din that it will be
necessary 1o perform the backwash procedure. It is
imponant 1o know when 1o backwash the filier
Backwashing is discussed funther under the subsequent
sections of this booklet.

Please note that a filler removes suspended matter
and does not sanitize the pool. The poal water must be
sanitized and the water must be balanced for sparkling
clear water.

Your filtration system should be designed 1o meet
your local health codes. As a minimum, you must be
sure that your sysiem will iumover the votal volume of
waler in your pool at least twice in a twenty four hour
period.

Refer 1o Table A for Filier Operational Data.

&wu_wmu

Failure to operate your filter system or inadequate
filtration can cause poor water clarity ubstructing
visibility In your pool, and can allow diving into or
on top of obscured objects which can cause serious
personal injury or drowning.

Clear water is the result of proper filtration as well as
proper water chemistry. Pool chemistry is a specialized
area and you should consult your local pool service
specialist for specific details. In general proper pool
sanitation requires a free chlorine level of 110 2 PPM
and a PH range of 7.2 10 7 6.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

Ce filire fonctionne sous pression et, s'il est mal
monié ou utilisé alors que de 1"air est présent dans le
circuil d'eau, nisque de se désolidariser, ce qui peut
avoir pour résultat un accident occasionnant des
blessures graves. Une éliquette d'avenissement a 618
collée sur le dessus du filtre et doit y rester. Maintenez
les étiquencs de sécurité en bon &at et remplacez-les si
elles munquent ou sont illisibles. (Pour en oblenir
gratitement, appelez le 1-919-774-4151.)

A, FONCTIONNEMENT DU FILTRE

le filtre & sable & grand débit est conqu pour
foncuonner pendant de pombreuses anndes avec un
minimum d’entretien et, lorsqu'il est installé, uiilisé et
entreleny conformément aux présentes instructions,
fonctionnera pendant de nombreuses snnées sans
probléme.

Les impurciés sont recueillies dans le filire lorsque
I'eau traverse la vanne de régulation qui se trouve en
haut de celui-ci el sont dirigées vers le bas, jusque sur
la surface supérieure du Lit de sable. Elles sont recucillies
dans le Lit de sable et I'eau propre traverse le twyay
inférieur qui se trouve au bas du filtre, puis remonte par
le tuyau central pour pénétrer dans la vanne de régulation
située en haut du filtre. L'eau propre retoume ensuite i
la piscine par la uyauterie

La pression s'élévera et le débit vers lu piscine
s'abarssers au fur et & mesure que les impurciés
s‘accumulent duns le filire. Celui-ci finira par étre
tellement ohstrud parces impuretés qu il sera nécessaire
de procéder i un lavage & contre-courant du filire. Il est
important de savoir quand effeciuer cetle opération,
Celle-ci est décrite plus en détail dans les sections
suivanies du présent livrer

Veuillez noter qu'un filtre Elimine les particules en
suspension et n'épure pas la piscine. L'eau de celle-ci
doit Ere épurée ot sa composition dait Etre équilibrée
pour qu'elle soit trés claire.

Votre sysiéme de lilirage doit ftre congu pour re-
specter la réglementation sanitaire locale applicable.
Vous dever su minimum veiller i ce que volre systéme
renouvelle la totalité de I'cau de volre piscine au moins
deus fois par période de vingl-quatre heures.

Repones-vous au Tableau A pour des données sur
les spécificauons des filires.

/T AVERTISSEMENT
Une non-utilisation de votre systéme de filtrage ou
un filtrage insulTisant peut provequer un mangue
de clarté de I'cau glnant la visibilité dans votre
piscine. Quelqu®un peut ainsi plonger dans ou sur
des objets quil ne peut voir, risquant de se blesser
gravement, voire de se noyer.

L"eau claire et produite par un filirage approprié ot
une composition chimigue correcte de 'eau. Le
trasiement chimique d'une piscine et |'affaire de
spicialistes et il convient que vous consullics volre
spéialiste lucal de I'entreticn des piscines & propos de
points purticulicrs. En régle générale, pour que |"eay
d'une piscine soit comectement épurte, elle dolt présenter
un niveau de chlortion de 1 & 2 ppm et un pH compris
entre 7,2 ¢1 7.6

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

Este filiro opers bajo presidn y si se monta mal o
8i se opera con aire en el sistema de circulacién de
agus se puede abrir y producir accidentes que
causen lesiones corporales graves. Se ha adhenido
una etigueta de advertencia en la pane superior del
filtro y no se debe remover. Mantenga las etiquetas de
seguridad en buenas condiciones y ponga una nueva
8i falla o 5i no se puede leer. (Pam obicner etiquetas
gratis llame al 1-919-T74-4151).

A. COMO FUNCIONA SU FILTRO

Sufiliro de arena de alia capacidad ha sido disefiado
para operar por afios con un mantenimiento minimo y
cusndo se instala, opers y mantiene segin estas
instrucciones le entregard afios de operacién sin
problemas.

La mugre se junta en el filtro a medida que el agua
Muye a través de la vilvula de control en la pane
superior del filtro y se dirige hacia abajo a la superficie
superior de la capa de arena del filtro. La mugre se junia
en la capa de arena y el agua limpia Muye a través de la
tuberia inferioren la pante inferior del filtro hacia armiba
a través de la wherfa del centro a la vilvula de control
en la pane superior del filiro. El agua limpia luego
vielve a través del sistema de tuberia a la piscina.

La presitn se clevard y el Nujo a la piscina se bajard
a medida que la mugre se junte en el filtro
Eventualmente, el filtro se tapard tanto con mugre que
serd necesanio levar a cabo el procedimiento de lavadc
por corriente. Es impenante saber cudndo se tiene que
lavar el filtro por corriente. El lavado por corriente se
trata mis adelante bajo las secciones siguientes en este
folleto,

Haga el favor de darse cuenta que el filtro remueve
los materiales suspendidos y no higieniza la piscina.
El agua de la piscina tiene que ser higienizada y
balanceada para conseguir agua burbujeante y
transparcnie.

Su sistema de filtracidn tiene que ser disefiado de
modo que satisfags sus cédigos de salud locales. Como
un minimo Lene que asSgurarse que su sisiema va a
hiscer rotar el volumen de agua total en su piscina por lo
menos dos veces en un periodo de 24 horas.

Refiérase a la Tabla A para obtener la Informacién
de Operacidn del Filtro,

/T ADVERTENCIA

5i no opera su sistema de filtro o i la filtracién no es
adecuada se pucde afectar la transparencia del agua,
Iimpidiendo la visibilidad en su piscina y puede ser
que se salte dentro o sobre objetos obscurecidos que
pucden producir lesiones personales graves o que la
persona se ahogue,

[l sgua transparcnite es el resultado de la filiracidn
adecuada como lembién del balance quimico adecua-
do del agua de Ja piscina. La quimica de la piscina
requicre conocimiento especializado y tiene que
consullar con su especialista de servicios de piscinas
local para los detalles especificos. En genenal, la
higienizacién adecuada de la piscina necesita un
nivel de cloro libre de | a 2 PPM y una gama de PH de
72275




TAGELUS™ SAND FILTER

TABLE A
TURNOVER CAPACITY

FILTER FILTER FLOW (Gallons)

MODEL AREA RATE 4 TURNS 3 TURNS 2.4 TURNS 2 TURNS

NUMBER (Sq. Ft.) (GPM) PER DAY PER DAY PER DAY PER DAY
TA 35 DITA 35 1.3 35 10,800 14,400 18,000 21,600
TA 40 DVTA 40 1.8 40 14,400 18,200 24,000 28,800
TA 50 DITA 50 2.3 50 18,000 24,000 30,000 36,000
TA 60 D/TA B0 31 &0 21,600 28,800 36,000 43,200

TA 100D 4.9 100 36,000 48,000 60,000 72,000

FILTRE A SABLE TAGELUS™

TABLEAU A
CAPACITE DE RENOUVELLEMENT
SURFACE (Litres/Gallons)
NUMERO DE DEBIT 4 3 24 2
DE MODELE FILTRAGE {L/MN, RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS
DE FILTRE (M2, pi*) GAL/MN) PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR
TA 35D/TA 35 0,12 (1.3) 132 (35) 40882 (10800} 54510 {14400} EB137 (18000) 81765 (21600)
TA 40D/TA 40 017 (1.8) 151 (40) 54510 (14400) 72680 (19200) 90850 (24000) 109019 (28800)
TA S0D/TA 50 0.21(23) 189 (50) 68137 (18000) 90850 (24000) 113562 (30000) 136274 (36000)
TA BODVTA B0 0.28(31) 227 (60) B1765 (21600) 109019 (28800) 136274 (36000) 163529 (43200)
TA 100D 0,45 (4.9) | 378 (100) 136274 (36000) 181699 (48000) 227124 (60000) 272549 (72000)
FILTRO DE ARENA TAGELUS™
TABLA A
CAPACIDAD DE ROTACION
AREA DEL (Galones)
NUMERO FILTRO VELOCIDAD
DEL MODELO {Pies DEL FLUJO 4 VUELTAS 3 VUELTAS 24 VUELTAS 2 VUELTAS
DEL FILTRO Cuadrados) {GPM) POR DiA POR DIA POR DiA POR DIA

TA35DVTA3S 1.3 35 10,800 14,400 18,000 21,600

TA 40 D/TA 40 1.8 40 14,400 19,200 24,000 28,800

TA 50 DITA 50 23 50 18,000 24,000 30,000 36,000

TA B0 D/TA 60 a &0 21,600 28,800 36,000 43,200

TA 100D 49 100 36,000 48,000 60,000 72,000

B. INSTALLATION

B. INSTALLATION

B. INSTALACION

/™ warNING

FILTERS SHOULD NEVER BE TESTED OR
SUBJECTED TO AIR OR GAS UNDER PRES-
SURE. ALL GASES ARE COMPRESSIBLE AND
UNDER PRESSURE CREATE A DANGER,
SEVERE BODILY INJURY OR PROPERTY
DAMAGE COULD OCCUR IF THE FILTER IS
SUBJECTED TO AIR OR GAS PRESSURE.

/N AVERTISSEMENT

LES FILTRES NE DOIVENT JAMAIS SUBIR
DES ESSAIS A L'AIR OU AU GAZ COMPRIME
NIETRE EXPOSES A CEUX-CLTOUS LESGAZ
SONT COMPRESSIBLES ET, LORSQU'ILS
SONT COMPRIMES, SONT DANG EREUX, DES
BLESSURES GRA VES OU DES DEGATS MATE-
RIELS IMPORTANTS PEUVENT RESULTER DE
L’EXPOSITION D'UN FILTRE A DE L'AIR OU
A DU GAZ SOUS PRESSION.

/T ADVERTENCIA

LOS FILTROS NUNCA SE DEBEN PROBAR
0 SER EXPUESTOS A AIRE O GAS BAJO
PRESION. TODOS LOS GASES SON COM.
PRIMIBLES Y BAJO PRESION CREAN UN
PELIGRO. SE PUEDEN PRODUCIR LESIO-
NES CORPORALES GRAVES O DANO A LA
PROPIEDAD SI EL FILTRO SE EXPONE A
PRESION DE AIRE O GAS.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TAGELUS™
SAND FILTER

1-Check canon for any evidence of damage due 1o
rough handling in shipment. If carton or any filier
components are damaged, notify freight carmier imme-
diately.

2-Carefully remove the valve and accessory package
and the filter tank from the carton.

3-Mount the filier on a permanent slab, preferably
concrete poured in a form or on a plaform construcied
of concrete block or brick. DO NOT use sand o level
the filter or for pump mounting, as it will wash away.
4-Provide space and lighting for routine maintenance
sccess. Do not mount electrical controls over the filler.
Oneneeds 1obe able tostand clearof filter when starting
the pump. Minimum space requirements may be found
on the large nameplate on the filier.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

1-Examincz le carion pour rechercher toute trace de
dégils dis i une manutention brutale en cours de
transpon. Si le caron ou tout €lément du filre est
endommagé, avisez-en le transponeur immédiatement.

1-Retirez avec précaution du caron la vanne, ses
accessoires ef be réservoir du filire.

3- Moz le filre sur unc dulle fixe, consistant de préférence
en béton coulé dans un colfrage, ou sur une plateforme
consiruile en parpaings ou en briques. N'UTILISEZ PAS
de sable pour mettre le filtre & niveau ni pour monter la
pompe, car il sera emporté par |"cau,

4-Prévoyez un accis suffisamment spacieux et bien
€clairé pour I'entretien. Ne moniez pas de commandes
€leciriques au-dessus du filire. Vous devez pouvoir
vous écaner de celui-ci lorsque vous mettez la pompe
en marche. L'espace minimum nécessaire est indiqué
sur la grande plaque signalétique du filire.

FREE BOARD
HAUTEUR AU-DESSUS DU SABLE
ESPACIO LIBRE

|

ALL SAND OR SAND & GRAVEL
100% SABLE ou SABLE & GRAVIER
TODO ARENA O ARENA ¥ GRAVA

I

q_._,__"i,_.
!
|

5-Sand specifications-be certain the proper sand is used
as described in Table B. Before pouring the sand into
the filier, look inside and check the lower underdrain for
broken or loose laterals (or fingers), which may have
been accidentally damaged by rough handling during
shipment. Replace any broken parts if necessary,
6-Install the sand guide in the Lop of the filter snd fill the
tank about half full with water. Pour the sand ino the
top of the filter a1 a slow rate 5o that the weight of the
sand does not damage the laterals. See Table B for
proper amounits of sand. After filling tothe proper level,
remove and discard the sand guide. Wash away all sand
around the opening at the top of the Lank.

7-Be sure that all sealing surfaces are clean and apply &
Light coating of a silicone based lubricant 10 the valve O-
Ring,

8-Position valve so that the pon locations are in the
desired final position. Follow valve installation proce-
dure instructions enclosed,

9-Assemble piping and pipe fitings 1o pump and valve.
All piping must conflomm o local and stute plumbing
and sanitary codes,

10-Use sealant compounds on all male connections of
pipe and fittings, Use anly pipe compounds suited for
Plastic pipe. Suppon pipe 1o prevent strains on filler,
pump or valve,

5-Spécifications du sable-veillez & wiliser le sable
approprié indiqué sur le Tableaw B. Avant de verser le
sable dans e filire, regardez & I'iniérieur de celui-ci el
vénfiez le poncea inféneur pour rechercher tout Elément
laiéral {ou doigt) cassé ou desserré, susceptible d*avoir
é1é endommagé accidentellement par une manulention
brutale Jors du transpon. Remplacez toute piéce cassée
si nécessaine.

6-Installez le guide-sable i la partie supérieure du filtre
el videz de 'cau dans le réservoir pour le remplir
environ i maitié. Viersez doucement le sable dans le
filtre de fagon i ce que le poids du sable n'endommage
pas les éléments latéraux. Voir le Tableau B pour Jes
quantités de sable approprifes. Une fois que vous avez
rempli le filtre au niveau approprié, retirez le guide-
sable el jetez-le. Enlevez le sable qui s"est déposé autour
de I'ouvenure supéricure du réservoir,

T-Vérifics que wules les surfaces d'@anchéilé sont
propres et appliquez wne mince couche de lubrifiant &
buse de silicone sur le joint orique de la vanne,

B-Positionnez la vanne de fagon & ce que les orifices
soient dans la position Mnale désirke. Suivez les instruc-
tions de pose de la vanne ci-jointes.

9-Branchez la wyauterie 1 ses raccords i la pompe et
lavanne. L. ensemble de la wyauteric doit étre conforme
il la réglementation locale o nationale concemant la
plomberie et 'hygiéne.

10-Utilisez du mastic d'élanchéité sur tous les
accuuplements miles de la wyaulerie el des raccords.
N'utilisez que des mastics d'élanchéité adaptés i la
tuyaulcrie en plastique. Soutcnez la wyautere pour
Ewviler wule contrainte exercée sur le filire, la pompe ou
la vanne.

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

| - Revise la caja de candn para verificar si hay dafio
debido al manejo abrupto durante el envio, Sila cajade
candn o cualguiera de los componentes estd dafiado,
avisele a la compaiia de transporie inmediatamente.

2-Cuidadosamente remueva la vilvula y el paquete de
accesorio ¥ el estanque del filtro de la caja de candn,

3-Monte el filiro en una losa permanente,
preferentemente de concreto vaciado en una formaoen
una plataforma construida de bloque de concreto o de
ladrille. NO USE arena para nivelar el filiro o para
montar la bomba pues se va a esparcir.
4-Proporcione espacio y luz para el acceso para el
mantenimiento de rutina.  No monte los controles
eléctricos sobre el filtro. Es necesario poder alejarse
del filtro cuando se hace armancar la bomba, Los
requisitos de espacio minimo se pueden encontrar
en el filtro en la placa grande del fabricante.

SAND GUIDE
GUIDE-SABLE
GUIA DE ARENA

3-Especificaciones de la arena - ascgirese que seuse la
arena adecuada tal como se ha descrito en la Tabla B,
Anies de vaciar la arena en el filtro, mire adentro y
revise ¢l drenaje inferior para verificar si hay laterales
sueltos o rotos (dedos), los que se pueden haber
dafiado por accidente debido al manejo abrupto durante
el envio. Cambie loda pane rota 5i es necesario.

6-Instale la guia de arena en la pane superior del filiro
¥ llencel estanque hasta alrededor de la mitad con agua,
Vacie la arena dentro de la parte superior del filtro
lentamente de modo que el peso de la arena no dafie los
laterales. Vea la Tabla B para verificar cudles son las
canlidades adecuadas de arena. Después de Uenarlo
hasta el nivel adecuado, remueva y deseche la gufa de
arena.  Lave toda la arens que esté alrededor de s
abertura en la pante superior del estanque.

T-Asegiirese que todas las superficies de sellado esién
limpias y aplique una capa delgada de un lubricanie de
base de silicona en el anillo O de la vilvula,

§-Ponga ln vilvula de modo que las ubicaciones de los
agujeros queden en la posicin final deseada. Siga las
instruccioncs adjuntas para los procedimienios de
instalacidn de la vilvula.

9-Monte las uberias y sus accesorios en la bomba y la
vilvula. Todas las wherfas tienen que estar de acuerdo
con los codigos sanitarios y de plomeria tanio locales
como estatales,

10-Use los compuestos de sellado en todas las
conexiones macho de la wwberia v accesorios. Use
sélamenie los compuestos de la tuberia adecuados para
las wberias plisticas. Apoye la twberfa para evitar los
esfuerzos en el filtro, la bomba y 1a vélvula.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD




TAGELUS™ SAND FILTER

TABLE B
FILTER SAND DETAIL AND DATA
FILTER FILTER FLOW FILTER MEDIA
MODEL AREA RATE (POUNDS) FREE
NUMBER (Sq. F1.) (GPM) ALL SAND PEA GRAVEL | ANDSAND | BOARD
TA 35 D/TA 35 1.3 35 100 - — 8"
TA 40 DVTA 40 1.8 40 175 50 125 Th"
TA 50 DVTA 50 2.3 50 225 50 175 au"
TA 60 DVTA 60 31 60 325 50 275 10%:"
TA100D 4.9 100 600 150 450 11"

*NOTE: PEA GRAVEL SIZE Yi" TO " DIA.

SAND sisziggé':ﬁagﬁiﬂd' size = No. 20 Standard Silica Sand having a uniformity coefficient of 1.75 or less.

FILTRE A SABLE TAGELUS™

TABLEAU B
SPECIFICATIONS CONCERNANT LE SABLE DE FILTRAGE

MATERIAU DE FILTRAGE
(Kg, livres)
NUMERO SURFACE DE DEBIT HAUTEUR
DE MODELE FILTRAGE (L'MN, GRAVIER GRAVIER AU-DESSUS
DE FILTRE (M2, piY) GAL/MN) 100% SABLE PISIFORME ET SABLE DU SABLE
TA 35 DITA 35 0,12 (1,3) 132 (35) 45 (100} - = 21,5 om (8% po.)
TA 40 DVTA 40 0,17 (1,8) 151 (40) 79,5 (175) 22,7 (50) 56,8 (125) 19,7 em (7l po.)
TA 50 DITA 50 0,21 (2,3) 189 (50) 102,3 (225) 22,7 (50) 79,5 (175) 23,5 em (9" po.)
TA 60 DITA 60 0,29 (3,1) 227 (60) 147,7 (325) 22,7 (50) 125 (275) 26 em (10% po.)
TA100D 0,45 (4.9) 378 (100) 272,7 (600) 68,2 (150) 204,5 (450) 286 cm (11 pu.jl

*REMARQUE : CALIBRE DU GRAVIER PISIFORME : DIA. de 3,1 @ 6,25 mm (s & "4 po.)

CALIBRE DU SABLE : Particules de 4 ,
0,45 & 0,55 mm (0,018 & 0,022 po.) de grosseur = Sable silicieux Mo, 20 standard & coefficient d'uniformité maximum de 1,75.

FILTRO DE ARENATAGELUS™

TABLA B
DETALLE DE LA ARENA DEL FILTRO E INFORMACION

MATERIAL DEL FILTRO
(Libras)

NUMERO AREA DEL VELOCIDAD

DEL MODELO FILTRO (Pies DEL FLUJO ESPACIO
DEL FILTRO Cuadrados) (GPM) TODO ARENA GHAVILLA ¥ ARENA LIBRE

TA 35 DITA 35 1.3 35 100 _— - 8"
TA 40 DVTA 40 1.8 40 175 50 125 L
TA 50 DVTA 50 2.3 50 225 50 175 9"
TA 60 DVTA 60 3 60 325 30 275 10"

TA100D 4.9 100 600 150 450 11"

*AVISO: GRAVILLA TAMARO 1/8" A 1/4" DIA.

TAMARO DE LA ARENA: .018 - 022 de Pulg. _
Tamafio de la Particula .45 - .55 mm lamafio de la particula Avsihastindar Na. 20 sllicancon i coalichents deinifonmidad £a:7.78 0 msnon.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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11-Long piping runs and elbows restrict Mlow. For best
efficiency use the fewest possible fittings, large diam-
eter pipe (at least 1 1/2° up Model TAG0, 2" for Model
TAL00D) and locate equipment as close 1o pool as
possihle.

CAUTION: Operating at excessive vacuum levels
can cawse the tank to crack and could capse
property damage.

12-When installing backwash lines it is recommended
that a vacuum breaker (parino. 27-2044) be insualled on
instllations where the backwash line is 1 1/2” and the
length exceeds 40 fi., or if the backwash line discharges
10 ft. or more lower than the surface level of the pool.
Aliernately a vacuum break pit could be provided on
systems using 2° or larger backwash lines,

13-A check valve is recommended between the filter
and heater to prevent hot water “back up” which will
damage the filter and valve.

14-The maximum opersting pressure of this unil is
50 pounds per square inch. Never operate this filter
above this pressure or attach a pump Lo this filter that has
mare than 50 psi shut off pressure.

15-Never install & chlorinator upstream of the filier.
Always locate downstream with a check valve in
between the chlornator and filer,

16-A positive shut off valve is nol recommended st the
outlet of the filtering system. If the sysiem is ever run
with such a valve closed, the intemnal air reliel system
becomes inoperative and an explosive situation could
exist. Additionally running the system with noMow will
sericusly damage the equipment.

17-Never store pool chemicals within 10ft. of your pool
filier, Pool chemicals should always be siored in a coal,
dry, well ventilated area,

/N WARNING
Chemical fumes and/or spllls can cause severe al-
tack of filter structural components. Structurally
weakened filter components can cause filter valve or
attachments to blow off and could cause severe
bodily injury and/or property damage.

CLOOINITIAL START-UP

1-Om a new puol, clean the poal before [illing the poal
with water. Excessive din and large particles can cause
darnage 1o pumnp and filter.

2-Ensure that backwash line is open sothat wateris free
to come from the pool and flow oul the backwash line.
Set control valve in backwash position.

3-Check pumgp strainer pol to be sure it is full of water.
Replace pump lid.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

11-Les sections de tuyauterie de grande longueur et les
coudes réduisent le débil. Pour oblenir le meilleur
rendement, utilisez le moins possible de raccords, une
wyauterie de grand diaméwre (3,75 em [1 172 po.] au
mains pour le Modéle TAGD, 5 om [2 po.] pour le
Modile TA100D) et positionnez |'équipement aussi
pris que possible de la piscine.

ATTENTION : Un fonctionnement & des niveaux de
dépression excessifs peul provoquer des fissures
dans le réservoir ot des dégits matériels.

12-1l est recommandé, lors de 1" installation de luyaux de
lavage & contre-courant, de poser un casse-vide (pidee
no, 27-2044) dans les installations dans lesquelles le
tuyan de lavage & contre-courant a un diamitre de 3,75
em (1 1/2 po.) et une longueur dépassant 12 m
(40 pa.), ow si la sorie de ce tuyau se trouve au moins 3 m
(10 pi.) en-dessous du niveau de la surface de |'eau dans
la piscine. Par contre, un puils pour casse-vide peul Ere
prévu sur les systémes utilisant des tuyaux de lavage &
contre-courant d'un diamétre d"au moins 5 cm (2 po).

13-l est recommandé de poser une soupape de relenue
entre le filire et I"Elémemt chauffant pour empécher
I"eau chaude d'étre “refoulée”, ce qui endommagerait
le filtre et la vanne,

14-La pression maximum de service de cet apparei] est
345 kPa (50 psi). Ne laites jamais fonctionner ce filire
@ une pression supéricure et ne lui reliez jamais
une pompe doni la pression d'arrl dépasse 345 kPa
{50 psi)

15-N"installez jamais un appareil de chloration en amont
du filtre. Positionnez-le toujours en aval en posant une
soupape de relenue entre lui et le filire,

16-11 n"est pas recommandé de poser une vanne d'arrét
contrilée & 1a sonie du sysibme de filirage. Si celui-ci
fonctionne avec une telle vanne fermée, le systéme
inteme de purge d'air s"améie de fonclionner, ce qui
peut présenter un risque d'explosion. D'autre pan, le
fonctionnement du systéme i sec endommagera
gravement |"équipement.

1'7-N"entreposesr jamais les produits chimigques destinés
i la piscine & moins de 3 métres (10 pieds) du filire, de
la pompe ou de la vanne. Ces produits doivent toujours
&tre entreposés dans un endrodl [rais, sec et bien afné,

/I AVERTISSEMENT

Les vapewrs de produits chimiques ctfou
renversements de ceux-ci peuvenl corroder
gravement les Eléments essenticls du Mitre of de la
pompe. L alMaiblissement structurel de ces 8éments
peul provoquer un éclatement de la vanne ou des
accessoires du filtre of occasionner des blessures
graves eb/ou dégits matériels importants.

C. MISE EN SERVICE INITIALE

1-Nettoyez une piscine ncuve avant de s remplird "eauw.
la priscnce d'un excés d'impureiés of de grosses
particules peul endommager la pompe et le filure.

2-Vérifiex que le wyau de lavage i contre-courant n'est
pas obsirué, de fagon @ ce que I'eau puisse librement
wenir de | piscine et 5"écouler par ce wyau. Placez la
vanne de régulation duns la position correspondant i ce
lavage.

3-Vérifiez que la cuve de la crépine de la pompe est
pleine d'cau. Remetiez le couvercle de la pompe en

place.

FILTRO DE
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11-Las extensiones de tuberfas largas y los codos
restringen el Mujo. Para obtener lamejor eficiencia use
los menos sccesorios posibles, wheria de un didimetro
grande (por lo menos 1-1/2° o mayor para el Modelo
TAS0, 2" para el modelo TA 100D) y ubique el equipo
lo mis cerca posible de la piscina.

PRECAUCION: La operacién a niveles de
aspiracidn excesivos puede hacer que el estanque se
rompa y se pueden producir dafios a la propledad.
12-Cuoando se instalen las tuberias de lavado porcorriente
se recomienda que se instale un rompedor de vacio
(pane No. 27-2044) en instalaciones en donde latuberia
de lavado por corriente sea de 1-1/27 y la longitud
exceda 40 pies o si la wherfa de lavado por comiente
descarga a 10 pies o mids bajo del nivel de la superficie
de la piscina, Por otra pare se puede proporcionar un
foso para romper el vacio en los sistemas que usan
tuber{as de lavado por corriente de 27 o mayores.
13-5e recomienda el uso de una vilvala de retencidn
entre el filtroy el calentador para evitar el retroceso del
agua caliente que dafiaria el filtro y la vilvala.

14-La presién de operacidn mdxima de esta unidad es
de 50 libras por pulgads cuadrada. Nunca opere este
filtro por sobre esta presitdn o adjunte una bomba a este
filtro que wenga mds de 50 psi de presidn de cierre.

15-Nunca instale el clorinador con el flujo hacias arriba
del filtra. Siempre ubiguelo con el flujo hacia shajoy
con una vilvula de retencidn entremedio del clorinador
y el filiro,

16-No se recomienda el uso de una vilvula de cierre
positivoen la salida del sistema de filiracidn. 5ialguna
vez el sistema se hace funcionar con tal vilvula cerrada,
el sistema de alivio de aire intemo deja de funcionar y
puede producirse una situacitn explosiva. Ademds, si
sehace funcionare] sistema sin Mujo se dafiard el equipo
gravemente,

17-Munca guarde los productos quimicos de la piscina
deniro de 10 pies del filiro de su piscina. Los producios
quimicos de 1a piscina siempre se tienen que guardaren
un drea [resca, seca y bien ventilada.

& ADVERTENCIA

Los vapores de los productos quimicos yfo los
derrames pueden producir ataques graves en los
componentes estructurales del Miltro. Los
componentes del filtro que se han deblilitado
estructuralmente pucden hacer que la vilvula del
filtro o que los accesorios produzcan escapes y se
pucden producir lesiones corporales graves ylodaio
a la propiedad.

C. ARRANQUE INICIAL

1-5i la piscina es nueva limpiela antes de lenarla con
agua, La mugre en exceso o las paniculas grandes
pueden dafiar la bomba y el filtro.

2-Asegirese que la wheria de lavado por comiente esté
ahizra de modo que el agua quede libre de entrary salir
de la piscina y Muir hacia afuera a través de Lo wheria de
lavado por cormicnte. Ajuste la vilvula de control en la
pesicidn de lavado por cornente.

3-Revise el depdsito del colador de la bomba para
asegurarse que csté lleno de agua. Vuelva a colocar la
tapa de la bomba.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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/N warNING

Alr entering the filter and a valve clamp not closed
properly can cause the valve to blow off and could
cause severe bodily injury and/or property damage.

4-Check valve clamp assembly on Tagelus Deluxe for
tightness.

5-Open the manual air bleeder on the 6 Way Valve
{Except TA 100D). Stand clear of the filler and stan the
pump allowing it 1o prime,

6-Close the air bleeder on the 6 Way Valve (Except
TA 100D) when a steady stream of waler emerges.

NOTICE:

Poal flter sand Is typically prewashed and should
not require extensive backwashing. However, the
shipping process may cause excessive abrasion which
could require an extended backwash cycle at Initial
starl wp; continue to backwash wntil the water
observed In the sight glass is as clear as the puol
waler,

CAUTION: To prevent equipment damage and
possible Injury, always turn the pump off before
changing the valve positlon.

7-St1op the pump. Set the valve to the filier posilien,

8-Ensure all suction and pool retum lines are open so
that water is free 1o come from the pool and retum 1o the
pool.

9-Open the manual air bleeder on the & Way Valve
(Except TA 100D). Stand clear of the filter and stan
pump.

10-Close the air blecder on the 6 Way Valve {Except
TA 100D) when a steady siream of water emerges.

11-The filter has now staned its filering cycle. You
should insure that water is returning 1o the pool and take
note of the operating pressure when the filter is clean

The filter is a very important pan of the pool equip-
meenit and installation. Proper care and maintenance will
add many years of service and enjoyment 1o the pool.
Follow these suggestions for long trouble-free opera-
ton:

I-Toclean the exteriorof the filler of dust and din, wash
with a mild detergent and water and then hose off, Do
not use solvents.

2-If intemal maintenance is required, sand may be
removed by removing the entire drain spigot from the
bottom of the filter and Mushing with & garden hose.
Pac-Fab Sand Vacuum Pan No. 54-2090 may also be
used.

& AVERTISSEMENT
La pénétration d'air dans le filire ¢f un mauvals
serruge du collier de vanne peuvent provoguer un
éclatement de la vanne el occasionner des blessures
graves ct/ou des diglits matériels.

4-Vérifiex le scrrage du collier de la vanne du Tagelus
Deluse.

§-Ouvrez le purgeur d'air manuel de la vanne 6 voies
(saul sur le TA 1001), Feartez-vous de ce dernier i
meticy lu pompe en marche en lui laissant le lemps de
" amorcer

&-Refermes le purgeur d'air de la vanne 6 voies (sauf
sur le TA 10003} lorsque 'cau s'écoule en un jet
conLing.

AVIS:

Le sable de filtrage pour piscine vst géndralement
prilavé et ne devrait pas demander un lavage i fond
4 contre-courant. Il se peut toulefois gue le trans-
port provoque une abrasion excessive, ce qui pourralt
imposer un cycle prolongé de lavage 4 contre-cou-
rant lors de la mise en marche initiale ; continuez ce
lavage jusqu'd ce que 1'caw observie dans le regard
en verre soit aussi claire que celle de la piscine.

ATTENTION : Puour éviter d’endommager
I"byuipement ot de causer de possibles blessures,
urrétez toujours la pompe avant de changer la posi-
tivn de la vanne.

T-Arréles la pompe. Pluces la vanne en position de
flll:ru.gc:.

B-Viérificz que tous les tyaux d'aspiration et de retour
i la piscine ne soni pas vbstrués, pour que 1"cau puisse
librement venir de la piscine et y retoumer.

9-Ouvrez le purgour d'air manuel de ls vanne 6 voies
(Saul surle TA 1000). Ecartez-vous de ce dernier et
mellez la pompe en marche,

10-Refermes le purgeur d'air de la vanne 6 voies (Saul
sur le TA 1000D) lorsque 1'cau s'écoule en un jor
cominmu

11-Le filtre & alors entamé son cycle de filtrage. Vious
deves vénlier que I'caw reloume i la piscine et noter la
pressiun de service lorsque le filire est propre.

D. ENTRETIEN DU FILTRE

Le Miltre jows un rdle s important dans |*égquipement
et I'installation de votre piscine. Si vous lui spportcz le
soin ¢l |'entretien qui conviennent, sa durée de service
sera prolongée de nombreuses anndées pendant lesquelles
vous pourrez profiter de volre piscine. Hespeciez les
sSuggesuons qui suiven pour que le systéme fonctionne
pendant lunglemps sans problime
1-Pourdéharrasser I'exténicur du filtre des impuretés el
de la poussitre, lavew-le avec une solution de détergent
dous o d'cau o rinceele sy jet N'utilises pas de
solvanis,
2-5i un entrctien de inénewr du filire s*avire
niécessaire, vous pouver vider le sable en enlevant
Fensemble du robinet de vidange du bas du lilire e
en ningant celui-ci su e, Vous pouves dgalement vous
servir d'un aspirsieur & sable PaceFab (pigce no,
54-2000).

FILTRO DE
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/T\ ADVERTENCIA
Sientra aire en ol filtro y la abrazadera de la vélvals
no estd cerrada en forma adecuada se pueden
producir escapes en la vélvula y dafios corporales
graves yio dafio a la propiedad.

4-Revise ¢l conjunto de la abrazadera de |a bomba en
Tagelus Deluxe para verificar si es1d apretada.

S-Abra al purgador de aire manual en la vilvula de
6 Vias (exceptoen TA 100D} AMjesedel Mltroy haga
arrancar la bomba permitiendo que se cebe.

6-Cicrre el purgador de aire en la vilvula de 6 Vias
{excepto en TA 100D) cuando salga un chorro de agua
AVISO:

La arena del filtro de la piscina tipicamente se
prefava ¥ noe deberfa necesitar mucho lavado por
curriente. Sin embargo, el proceso de envio puede
producir una abraslon excesiva que podria exigir un
ciclo de prelavado profundo en ¢ arrangue Infclal;
continde lavando por corriente hasta que ¢l agua
que se wbserve en el tubo indicador esté tan
transparente como ¢l agua de la piscina,

PRECAUCION: Para evitar ¢l dadio al equipo y
pusibles lesiones, siempre desconecte la bomba an-
tes de cambiar la posicién de la vilvula,

T-Parc la bomba, Ajuste la vilvula en la posicién del
filtro.

B-Aseglrese que todas las tuberias de retomo a la
piscinay de succidn esién abiertas de modo que el agua
guede libre de salir de la piscina y de volver a ésta.
9-Abra el purgador de sire manual en la Vilvula de
6 Vias (Exceplo TA 100D). Aléjese del filtro y haga
armuncar la bomba,

10-Cierre el purgador de aire en la Vilvula de 6 Vias
{Exeepio TA 10003) cusndo salga un choro parejo de
[TLTEN

11-Ahora el filiroha comenzadocon el ciclode filtracion,
Tiene que asegurarse que el agua esté volviendo 4 la
piscina ¥ anotar la presidn de la operacidn cuando el
filiro es1é limpio,

D. CUIDADO DEL FILTRO

El filtro es una pane muy imponante de su equipo de
piscina y de su instalacion. El cuidado y el
manienimiento adecuados sgregarin muchos afios de
servicio y goce de su piscina. Siga estas sugerencias
pars oblener una operacién duradera y sin problemas.
1-Para limpiar la mugre y ¢l polvo de la pane ex-
tervor del filtro, Livelo con un detergenie suave y con
agua ¥ lucgo mangueréclo. No use solventes.

2-31 se necesita manlenimiento intemo, se puede
remover la srena removiendo el grifo de drenaje com-
pleto de la pane inferior del filtro, lavindolo con una
mangucra de jardin. También se puede usar la Pane de
Vacio de Arena Pac-Fab No. 54-2090.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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3-If afier a number of years, the filter 1ank appears
foggy in color or rough in texiure, the tank surface can
be painted. We recommend the use of a Quick Dry
Spray Enamel. Do Not Paint The Valve.

/N WARNING

Always visually inspect filter components during
normal servicing to insure structural safety.
Replace any item which is corroded, bent or other-
wise visually defective. Defective filter components
can allow the filter top or attachments to blow off
and could cause severe bodily injury to property
damage.

4-The valve clamp used on your Tagelus Deluxe filer
was manufsctured with high quality corrosion resistant
malerials. The manufacturing process could allow sharp
edges 1o be present on the pans. When working around
the clamp, use caution to prevent potential injury to
fingers or hands from contact with sharp edges.
5-Your filier is a pressure vessel and should never be
serviced while under pressure. Always relieve tank
pressure and open air bleeder on Tagelus Deluxe Valve
before attempting 1o service your filter.

6-When restarting your filter always open the manual

air bleeder on Tagelus Deluxe Valve and stand clear of
the filter.

E. CLEANING FREQUENCY

1-The filter on & new poal should be back washed, and
cleaned after approximately 48 hours of operation 1o
clean out plaster dust and/or construction debris.

2-There are three different ways 1o identify when the
filter needs backwashing:

A} The most accurate indicator on pool sysiems with a
flow meter is 10 backwash when the Mow decreases
_30% from the original (clean filer) Mlow. For example,
if the original Now was 60 GPM, the filier should be
backwashed when the llow is reduced by abowt 20GPM
{or 30%) 1o 40 GPM.

B) A more subjective and less accurate indicator is o
observe the amount of water Mowing from the Mow
directions located in the wall of the pool. The filier
should be backwashed once it is detecied that the flow
has been reduced.

C) The most commonly used but least accurate indica-
tor is 1o backwash when the filler gauge reading
increases 10 psi over the initial (clean filier) reading

3-It is important not 1o backwash the filter solcly on a
timed basis suchas every three days. It isalsoimponant
tonote that backwashing too frequently actually causes
poor filtration. Factors like weather conditions, heavy
rains, dust or pollen, and water temperatures all affect
the frequency of backwash. As you use your pool, you
will become aware of these influences.

FILTRE A SABLE
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3-3i, au bout d'un certain nombre d'années, la couleur
du réservoir du filtre semble se voiler ou sa surface
devenir ugucuse, vous pouvez peindre celle-ci. Nous
recommandons pour cela dappliquer au pistolet une
peinture émaillée & séchage rapide. Ne peignez pas |a

ViEnme.

/N AVERTISSEMENT

Examinez toujours visuellement les déments du
systétme pendant I"entretien courant pour vérifier
leurintégrité. Remplacez tout élément corrodé, tordu
ou apparemment défectueux. Des 8éments de fltre
défectucux peuvent entrainer un éclatement du
dessus ou des accessoires du filtre susceptible de
provoquer des blessures graves ou déglits matériels
importants.

4-Le collicr de vanne utilisé sur le filtre Tagelus Deluxe
a é1é fabrigué en wiilisant des matérisux anti-corrosion
de haute qualité. Le procédé de fabrication pout entrainer
la présence de bords coupants sur les pices. Faites
preuve de prudence lorsque vous manipulez le collier
pour ne pas nisquer de vous blesser les doigts ou les
mains par contact brusque avec ses bords coupants.

3-Votre filtre est un réservoir sous pression € vous ne
devez jamais en effectuer 'entretien lorsqu’il est
pressunsé. Vous devez toujours délesier la pression dans
le réservoir e ouvrir le purgeur d'air de la vanne du
Tagelus Deluxe avant de procéder i "entretion du filire.

G-Lorsque vous remenez le filire en marche, ouvrez
Lo pours le purgeur d'air de la vanne du Tagelus Deluxe
el écancz-vous du filtre.

E. FREQUENCE DENETTOYAGE

1-Le filtre d"une piscine neuve doil Eure lavé & contre-
courant ct nettoyé au bout des 48 premiéres heures de
foncticnrement pour en Eliminer la poudre de plitre et/
ou les débris résuliam de la construction.

2-11 y trois fagons de savoir quand le filire doit Etre lavé
i contre-courant

A) L'indication la plus précise qu'un lavage i contre-
couraniest nécessaire est, sur les sysitmes équipés d'un
débitmétre, que le débit diminue de 30% par rappont
au débit initial (filtre propre). Si, par exemple, le
diébit initial éait de 227 Ifmn (60 galimn), il convient
de laver le filire & contre-coursnt lorsgue le débit
diminee de 75,7 lfimn {20 gal/mn) pour atteindre
151,3 lfmn (40 galfmn).

) Une indication plus subjective cf moins précise est
donnée par 'chservation du débit des sonies d'cau
directionnelles qui se trouvent dans la paroi de la
piscine. Le filtre doi éure lavé i contre-courant lorsque
vous constatez que ce débil s"est réduit,

C) L'indication la plus communément utilisée et la
moins précise de devoir laver & contre-courant est
I"augmentation de 68,9 kPa (10 psi) par rappon & la
valewr initiale (filire propre) de la pression indiguée par
le manométre du filire

3-11 est imponant de ne pas laver le filtre & contre-
couranl uniquemcent & des intervalles de wemps, comme
par excmple lous les trois jours. [l est également impaor-
lant de noter gu'un lavage & contre-courant trop fréquent
provogque en fail un mauvais lilrage. Des lacieurs tels
que les conditions atmusphériques, de fores pluies, de
fones concentrations de poussiére ou de pollen e les
températures de 'esu alfectent tous le fréquence du
lavage & contre-courant. Vous deviendrez conscient de
ces influences lorsque vous vous serez familiarisé avec
I"'utilisation de votre piscine.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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3-5i después de vanos afios, el estanque del filtro
aparece descolordo o con una texiura &spera, se puede
pintarla superficie del estangue. Recomendamoseluso
de esmalie de roclo de secado ripido. No Pinte la
Vilvula,

/T\ ADVERTENCIA

Siempre inspeccione visualmente los componentes
del Mitro durante ¢l servicio normal para garantizar
la seguridad estructural. Cambie cualquier articulo
que esté corrofdo, doblado o que en alguna ofra
forma se pueda percibir como defectuoso. Los
componentes del filtro defectuosos pueden permitic
las fugas en la parte superior del Nitro o en los
accesorios ¥ producir lesiones corporales graves o
dufio a la propiedad.

4-La abrazaders de la vilvula que se uss en su filiro
Tagelus Deluxe ha sido fabricada con materiales de
alia calidad resisientes a la cormosidn. El proceso de
fabricacion podria permitir que existan bordes afilados
en las paries. Cuando trabaje con o alrededor de la
sbrazadera tenga cuidado de prevenir las lesiones
potenciales en los dedos o manos debido al contacto
con los bordes afilados.

5-Su filtro es un recipiente bajo presién y nunca debe
recibir servicio cuando esté bajo presidn.  Siempre
alivie la presidn del estanque y abra el purgador de aire
en la Vilvula Tagelus Deluxe antes de tratar de darle
servicio al filtro.

6-Al volver a hacer armancar su filtro siempre abra el
purgador de aire manual en la Vilvula Tagelus Delvne
y aléjese del filtro.

E. FRECUENCIA DE LIMPIEZA

1-El filtro de la piscina noueva tiene que ser lavado por
corricnie y se debe limpiardespués de aproximadamenie
48 horas de operacidn para limpiar el polvo del yeso
ylo oaras basuras de la construccidn,

2-Hay tres mancras diferentes de identificar coando el
filtro necesita lavado por comiente:

A)E indicador més preciso en los sistemas de piscina
con un medider de Mujoes lavar por comiente cuando el
Mujo disminuye 30% comparado con el onginal (filire
limpio). Porejemplo, si el Mujoonginal era de 60 GPM,
€l filiro tiene que lavarse por cormiente cuando el fujo
s¢ haya reducido en alrededor de 20 GPM (o 30%) a
40 GPM.

B)Una indicacion mis subjetiva y menos precisa es
observarla cantidad de agua que Mloye de los dispositivos
de direccidn del flujo ubicados en la paned de la piscina.
El filiro ticne que lavarse por corriente una vez que se
haya detectado que el Mujo se ha reducido.

C} La indicacitn que s usa mis cominmente peroes la
menios precisaes lavarporcomente cuando la indicacion
del medidor del filtro aumenta 10 psi sobre la inicial
{filtre impao).

3-[is umponanie no lavar por cormente el filiro séla-
merite en base & periodos de tempo tal como cada tres
dias. También es imponante fjarse que el lavado por
corricnie efectuado muy a menudo de hecho produce
mala filtracidn. Los faciores como las condiciones
del tempo, mucha lluvia, polvo y polen v las tempe-
ruturas del agua afectan la frecuencia del lavado por
corrienie. A medida que use su piscina se va a dar
cuenta de esas influencias,




TAGELUS™
SAND FILTER

4-If at any time the starting pressure after back washing
the fihier indicaies 4 1o 6 psi higher than normal staning
pressure, it is time to perform a chemical cleaning
procedure.

F.FILTER BACKWASH

'ROCEDURE

CALUTION

To prevent equipment damage and possible injury,
always turn off pump before changing valve posi-
tions.

I-S10p pump.

2-Ensure that the suction and backwash lincs are open
30 that waler is free 1o come from the pool and MNow out
the backwash line. Set control valve to backwash posi-
tion.

3-Stand clear of filter and stan pump.

4-Backwash filier for approximately 3 1o § minutes or
until backwash water is clean.

3-Siop pump and se1 valve to rinse position.

6-Stand clear of filter and stan pump.

T-Rinse filter for approximately 30 seconds.

8-Stop pump and set valve o filter position.

9-Ensure that pool retum line is open sothal water may
flow freely from the pool back 10 the pool.

10-Open manual air bleeder on 6 Way Valve (Excep
TA 100 D). Stand clear of filter and start pump.
11-Close manual air bleeder on the 6 Way Valve
(Except TA 100D) when a steady stream of water
emerges from the bleeder,

12-The filter has now started its filtering cycle. You

should insure that waler is retuming 1o the pool and 1ake
note of the filler pressure,

13-The filter pressure in step 12 above should nou
exceed the pressure originally observed on the filter
when it was initially staned. If afier backwashing, the
pressure is 4 10 6 psi above the stan condition it will be
necessary o chemically clean the sand bed.

(. CHEMICAL CLEANING

1-I is recommended that one of the following cleaners
be used:

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREE - Hydrotech Chemical Corp.,
KLEEN-IT - Bio Lab, Inc.

These cleaners will remove oils, scale and rust from the
sand bed in one cleaning operation,

2-Mix a solution following the manufacturers instruc-
tions on the label

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

4-5i d un moment quelconque la pression de démarruge
apris un lavage & contre-courant du filtre dépasse de
27,6 4 41,4 kPa (4 4 6 psi) la pression de démarrage
nommale, il est emps de procéder & un nelioyage
chimigue.

F. LAVAGE A CONTRE-COURANT

DU FILTRE

ATTENTION
Pour éviter d"endommager I*équipement of de causer

de possibles blessures, arritez toujours la pompe
avant de changer la position de la vanne.

1-Amtiez la pompe.

2-Vérilicz que les wysux d'aspiration o de lavage i
contre-courant ne sont pas obstruds, de fagon & ce que
I'eau puisse librerment venir de la piscine et 3"écouler
par le wyau de lavage i contre-courant. Placez la vanne
de régulation dans |a positien correspondant doe lavage.

3-Ecarteg-vous du filtre et mettes la pompe en marche,
4-Lavez le filtre & contre-courant pendan 3 & 5 minutes
environ, ou jusqu'd e¢ que I'cau de lavage b contre-
courant soil propre

J-Arrélez la pompe et placez la vanne en position de
ringage.

6-Ecartez-vous du filtre cimettez |a pompe en marche.
T-Rincee e filire pendant 30 secondes environ.

B-Arritez | pompe ot placez |a vanne en position de
filtrage.

9-Vériliez que le wysu de retour i la piscine n'est pas
obstrué, pour que 'eau puisse librement venir de la
piscine e1 y reloumer

10-Ouvres e purgeur d"air manuel de ls vanne 6 vodes
(Suul sur le TA 1000)). Feartez-vous du filtre et
mettex la pompe en marche.

11-Refermez le purgeur d'air de la vanne 6 voies (Saufl
sur le TA 100D) lorsque 1'cau s'écoule en un jet
continug,

12-Le filire & alors entamé son cycle de filirage. Vous
devez vérilier que I'eau retoume i la piscine ¢t noter la
pression du filire.

13-Lapression du lilre relevée 3 1*éape 12 ci-dessus ne
doit pas dépasser celle qui a Siéobservée i origine lurs
de la mise en route initiale du filire. Si, & Missue du
lavage & contre-courant, la pression est supéricure de
760414 kPa (426 psi)a la pression relevée lors de
ls mise en route, il sera nécessaire de nettoyer
chimiguemnent le lit de sable.

G. NETTOYAGE CHIMIQUE

1-Il est recommandé d'utiliser 'un des produits
nclioyanls suivants |

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREL - Hydrngech Chemical Comp
KLEEN-IT - Rio Lab, Inc

Ces produits netloyants Elimineront 1'huile, le tanre et
la rowille du lit de sable en une seule opération de
nelloyage

2-Prépares une solution en suivam les instructions
données par le labricant sur |'Eliguetie.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

4-5i en cualquier momento la presién de armanque
después de lavar el filtro por comiente indica que estd
4 a 6 psi mds alta que la presién normal de amanque, es
Uempo de levar a cabo el procedimiento de limpieza
quimica

F. PROCEDIMIENTO DE LAVADO

POR CORRIENTE DEL FILTRO

PRECAUCION

Para evitar el dafio al equipo y posibles lesiones,
siempre desconecte la bomba antes de cambiar las
posiciones de la vilvula,

1-Pare la bomba.

2-Asegirese que la wheria de succidn y la wberia de
lavado por cormienie estén abiertas demodo que el agua
pucda entrar desde la piscina y salir por la twbers de
lavado por corriente. Ajuste la vilvula de control a la
posicion de lavado por cormiente (BACKWASH).

3-Aléjese del filtro y haga arrancar la bomba,

4-Lave el filiro por corriente aproximadamente 3 a
5 minuios o hasta que el agua de lavado por cormiente
salga limpia.

5-Pare la bomba y ajuste la vilvula en la posicién de
enjuague (RINSE).

G-Aléjese del filtre y haga arrancar la bomba,
7-Enjuagueel filiro por aprozimadamente 30 segundos.
B-Pare la bomba y ajuste la vilvala en la posicidn de
filire (FILTER).

9-Aseglrese que la luberia de retomo de la piscina esté

abiena de modo que el agua pueda Muir libremente de
la piscina de vuelta a la piscina.

10-Abra el purgador de aire manual en la Vilvula de
6 Vias (Excepto TA 100D). Aléjese del filtro y haga
arrancar la bomba.

11-Cierre ¢l purgador de aire manual en la Vilvala de
6 Vias (Excepto TAI00D) cuando salga un chomo
de agua parejo del purgador.

12-El filtro shora ha empezado su ciclo de filtracidn.
Tiene que asegurarse que el agua estd volviendo a la
piscina y fijarse en la presidn del filtro,

13-La presidn del filtro en el paso 12 antenior no debe
exceder la presidn que se observd originalmente en el
filtro cuando se hizo arrancar inicialmente. Si después
de luvar por comicnie, la presidn csud entre 4 2 6 psi
sobre la condicion de arranque, serd necesario limpiar
guimicamente la capa de arena.

G. LIMPIEZA QUIMICA

I-3¢ recomicnda que se use uno de los limpiadores
siguicnies:

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREE - Hydrotech Chemical Corp
KLEEN-IT - Bio Lab, Ine.
Lstes limpiadores van a remover aceites, escamas y
omido de la capa de arena en una operacidn de limpieza.

2-Meicle una solucidn siguiendo las instrucciones del
fabricante en ls etiqueta,




TAGELUS™
SAND FILTER

3-Backwash the filier with the Mulipon Valve as
outlined above

4-1f filter is below pool level, shut off pump and close
appropriate valving Lo prevent draining the pool
5-Shut off pump, open filter drain and let filier dran.
Place valve in backwash position.

6-After filter has drained, close filler drain and remove
the pump strainer pot lid.

T-Insure that the backwash lines are open.

B-Tum the pump on and slowly pour the cleaning
solution into the pump strainer with the pump running.

If fiker is below pool, open shut off valve slightly wo
allow pump 1o run.

9-Continue adding solution until the sand bed s
saturated with cleaning solution.

10-5hut off the pump and leave filier in backwash
position. Allow filter 10 stand ovemnight (12 hours).
11-Replace the pump lid and follow backwash proce-
dure outlined above.

12-Do not allow the cleaning solution 1o get into the

pool.

H. WINTERIZING THE FILTER

l-In areas that have freezing winier lemperatures,
protect the pool equipment by backwashing the filter.
2-Afier backwashing, shut the pump off, open the
manual air bleeder on the 6 Way Valve (Except
TA 100D) and move the handle of the Multipon Valve
to the Winierize position.

3-Remove the wing-type plug on the bottom of the
filter. The filter will drain very slowly, and therefore, it
is recommended that the drain plug be left out during
the shutdown season.
*NOTE

The multiport valve should be left in the Winterize
position during the shuldown season so thut valve
diverter has no pressure on the rubber seal.

4-Drain all appropriste system piping.

5-We recommend covering the equipment with a
tarpaulin or plastic sheet to inhibil deterioration from
weather. Do not wrap pump motor with plastic.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

3-Neuwyez le filire & contre-courant en positionnant la
vanne mullivoie comme indigué plus hau

4-51 le Niltre est au-dessous du niveau de la piscine,
arrCiez la pompe &t ferme les vannes appropriées pour
éviter de vider la piscine.

S-Arréies la pompe, vuvrez le robinet de vidange du
filtre €1 laisses celui-ci se vider. Placez la vanne en
position de lavage i contre-courant.

6-Une lois que le filire 5°est vidé, refennez son robinet
de vidange et enlevez le couvercle de la crépine de la
promipee.

T-Vériliez que les wysua de lavage i contre-courant ne
sonl pas ohstrués.

8-Meuez lu pompe en marche et videz lentement la
solution de netloyage dans la crépine de la pompe alors
que celle-cr toumne. Si le Niltre st au-dessous du niveau
de la piscine, ouvres Iégérement la vanne d amét pour
permeitre & la pumpe de loumer
9-Continuez i ajouterde la solution de nettoyage jusqu’a
ce que le lit de sable en soit saturé,

10-Arrétex la pompe et laissez le filire en position de
lavage & contre-courant. Laissez le filire reposer pen-
dant la nuit (12 hewres).

11-Remeutex le couvercle de la crépine en place et
procédes b un lavage i contre-courant comme indiqué
plus haut,

12-Empéchez la solution de netioyage de pénétrer dans
la piscine.

H. HIVERNISATION DU FILTRE

I-Dans les régions dans lesquelles les wempératures
hivernales descendent en-dessous de afro, proléges
I"Equipement de la piscine en lavant le Milue & contre-
courant.

2-Apris le lavage & contrg-courant, améles la pompe,
ouvrezle purgeurdair manuel de la vanne 6 voes (Saul
sur le TA 100D) e1 placez la poignée de celle-ci en
position dhivemisation.

3-Retirez le bouchon du type a oreilles du bas du
filtre. Celui-ci se videra trds lentement et il est
donc recommandé de luisser le bouchon retiné pendant
Iinter-saison.

*REMARQUE
La vanne multivoie doit &tre laissée en position
d'hivernisation pendant IMintersalson de fagon & ce
que son partiteur n'exerce aucune pression sur le
Jjoint en cavutchouc.
4-Vidanges 1oute la tuysuteric sppropride.
3-Nows recommandons de recouvrir | "égquipement avec
une loile goudronnée ou une fewille plastique pour
éviter toute déiérioration due aux intempéries.
N'envelopper pas le moteur de la pompe avec du
plastigue.

10
FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

3-Laveel filiro por corriente con la Vilvula de Agujeros
Miltiples como se ha descrito anteriommente.

4-5i el filtro estd por debajo del nivel de la piscina,
desconecte |a bomba y cierre la villvula apropiada para
evitar que la piscina se vacie.

5-Desconecte la bomba, abra el drenaje del filiro y
permita que se vacie el filro, Ponga la vilvala en la
posicidn de lavado por corriente.

6-Después de que el filiro se haya drenado, cierre el
drenaje del filiro y remuoeva la tapa del depdsito del
colador Je la bomba,

T-Asegirese que las uberias de lavado por cormente
esién ahicrias.

8-Conecte la bomba y lentamente vacie la solucitn
de limpicza en el colador de la bomba con la bomba
funcionando. 5i el filtro estd debajo de la piscina, abra
la wilvula de cierre un poco para permitir que la bomba
funcione.

9-Continde agregando solucién hasia que la capa de
arena esté smturada con la solucidn de limpieza,
10-Apague la bomba y deje el filiro en la posicidn de
lavado por corriente. Permita que el filtro descanse de
un dia para el otro (12 horas).

11-Vuelva a colocar la tapa de la bomba y siga el
procedimientode lavado por corriente gue se ha descrito
anleriormente.

12-No permita que la solucion de limpicza caiga deriro
de la piscina.

H. PREPARACION DEL

FILTRO PARA EL INVIERNO

1-Iin las dreas que tiencn temperaturas de inviemo que
producen congelacidn, proteja el equipo de la piscina
lavando el filiro por cormiente.
2-Después de lavar el filtro por corriente, desconecte la
bomba, abra el purgadorde aire manual en la Vilvalade
6 Vias (Excepto TA 100D) y mueva la manilla de
la Vilvula de Agujeros Milples a la posicién de
preparacidn para el inviemo.
3-Remueva el 1apdn tipo manposa de la pane infenior
del filre.  El filro se drenard muy lentamente y por
lo tanto, se recomicnda que el apdn de dronaje se
deje afuera durunte la temporada en que la piscina no
esid en uso,

*AVISD

La vilvula de apujeros miltiples tiene que dejarse
en la posicién de preparacién para elinvierno durante
la temporada en que la piscina no estd en uso, de
mado que ol desviador de la vilvola no tenga presiin
en el sello de cuucho.

4-Drene 1odo el sistema adecuado de lberfas,

5-Recomendamos que se cubra el equipo con una
shbana de plistico o de lona impermeable para
evitar ¢l detenioro debido al clima. No envuelva el
motor de la bomba con plistico.

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Problem

Cause

11

Remedy

Pool water not sufficlently clean

High filter pressure

Short Cycles

Return flow to pool diminished.

Low filter pressure.

Sand returning 1o pool

1. Pool chemisiry not adequate to Inhibit
algae growth,

2. Too frequent a backwash cycle.

3. Improper amoun! or wreng sand size.
4, Inadequate tlurnover rate.

1. Insufficient backwashing.
2. Sand bed plugged with mineral deposils.
3

. Partially closed valve or restriction in return,

1. Improper backwash,

2. Pool chemistry not adequate o Inhibit
algae growth.

3. Plugged sand bed.

4. Flow rate too high.
. Obstruction in pump hair and linl strainer,

1
2. Obstruction in pump.
3. Obstruction In suction line to pump.

1. Broken underdrain lateral.
2. Backwash rate too high.

Malntain pool chemisiry or consult pool
service lechniclan.

Allow pressure lo build 1o 10 psi above clean
filter condition before backwashing.

Check sand bed depth and sand size or consult
pool service technician,

Run system for longer time or consull dealer

or pool service technician.

Backwash until effluent runs clear.
Chemically clean filter.
Open valve or remove obstruction in return line.

Backwash until effluent runs clear.

Maintain pool chemistry or consull pool

service technician.

Manually remove top 1" surface of sand bed and
chemically clean as required.

Restrict flow to capacity of filter.

Clean basket in strainer.

Disassemble and clean pump.

Clean skimmer baskel. Remove obstruction In lines.
Open valves in suction line.

Replace broken or damaged laterals.
Reduce backwash flow rate.

3. Alr stralner on Tagelus valve s damaged Replace damaged components.
or missing.
Probléme Cause Solution
Eau de la piscine 1. Composition chimique de I'eau de la piscine  Maintenez la composition chimique correcte de I'eau

Insuffisamment propre

Pression trop élevée dans Je
filtre

Cycles trop courls

Réduction du débit de retour de

I'eau vers la piscine.
Presslon trop basse dans le
filtre.

Retour du sable dans la piscine

inadéquate pour empécher la croissance des
algues.
2. Lavage a conire-courant trop fréquent,

3. Quantité ou calibre incorrect de sable.

4. Cadence de renouvellemen! inadégquate.

1. Lavage & contre-courant insuffisant.

2. Lit de sable encombré de dépdts minéraux.
3. Vanne partiellement fermée ou luyau de
retour obsirué,

1. Lavage & contre-couran! incorrect.

2, Composition chimique de I'eau de la piscine
inadéquale pour empécher la crolssance des
algues,

3. Lit de sable sale.

4. Débit trop éleve.

1. Colmatage du filtre &4 cheveux et peluches de
la pompe.

2. Obstruction dans la pompe.

3. Tuyau d'aspiration de la pompe obstrué,

1. Elément latéral de vidange par Ie bas cassé.

2, Lavage & conlre-courant effectué a trop
grand débit.

3. Le filtre & air de la vanne du Tagelus est
endommagé ou absent,

de la piscine ou consullez un techniclen d'entretien
spéclalisé,

Laissez la pression augmeniter usqu'a 68,9 kPa

(10 pel) au-dessus de la pression avec filtre propre
avan! de laver & contre-courant.

Vériflez I'épalzseur du lit de sable et le calibre de ce
dernler cu consultez un technicien d'entratlen
spécialisé.

Faites fonctionner le systéme pendant plus
longlemps ou consultez volre revendeur ou un
techniclen d'entretien spécialisé.

Lavez & contre-courant jusqu'd ce que I'eau de
lavage soil claire.

Nettoyez chimiguement le filtre.

Ouvrez la vanne ou débouchez le luyau de retour.

Lavez & confre-courani jusqu'é ce que I'eau de
lavage soit claire.

Mainlenez la composition chimique correcte de I'eau
de la piscine ou consullez un techniclen dentretien
spécialisé.

Retirez a la main une épaisseur de 25 mm (1 po.) sur
le dessus du lit de sable et netloyez chimiguement
comme il convient,

Ramenez le débit & la capacité du filtre.

MNetioyez le filtre.

Démontez et neltoyez la pompe.

Nelloyez le panier du collecteur. Débouchez les
luyaux.

Ouvrez les vannes du luyau d'aspiration.

Remplacez les éléments latéraux cassés ou
endommagés.
Réduisez le débit du lavage & contre-courant.

Remplacez les pléces endommagées,

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Problema

Causa

Solucién 12

El agua de la plscina no esté lo

suficlentemente limpia

Alta presién del filtro

Ciclos

Flujo de relerno a la piscina
disminuido. Presidn del filtro

baja.

La arena vuelve a la piscina

cortos

J. REPLACEMENT PARTS

J. PIECES DE RECHANGE

1. La quimica de la piscina no es adecuada
para inhibir el crecimiento de algas.
2. Lavado por corriente muy frecuente.

3. Cantidad inaproplada o tamano de la arena
equivocada,

4, Velocidad de rotacidn inadecuada.

1. Lavado por corriente insuficlente.

2. La capa de arena lapada con depésilos
minerales.

3. La vélvula esta parcialmente cerrada o hay
restriccidn en el retorno.

1. Lavado por corriente inadecuado.

2. La quimica de la piscina no es adecuada
para inhibir el crecimiento de algas.
3. La capa de arena esld lapada,

4. La velocidad del fiujo demasiado alta.

1. Obstruccidn en el colador de pelusa y
cabello de la bomba,

2. Obstruccidn de la bomba.

3. Obstruccion en la tuberia de succidnala
bomba.

1. Lateral debajo del drenaje quebrado,

2. Velocidad del lavado por corriente
demasiado alta.

3, El colador de aire en la valvula Tagelus esta
dafado o faita.

TAGELUS™ SAND FILTER
FILTRE ASABLE TAGELUS™

Mantenga la quimica de la piscina o consulle con el
técnico de serviclo de la piscina.

Permita que la presién se acumule 2 10 psl sobre la
condicion del filtro limplo antes de hacer lavado por
corriente.

Revise la profundidad de la capa de arena y el
tamafio de la arena o consulte con el técnico de
serviclo de la piscina.

Haga funcionar el sistema por un tlempo mis largo o
consulte con el distribuidor o con el lécnico de
servicio de la piscina.

Lave por corrlente hasta que ol agua efluente salga
transparenie.
Limpie el filtro quimicamente.

Abra la valvula o remueva la obstruccion en la
tuberia de retorno.

Lave por corriente hasta que el agua efluente salga
transparente.

Mantenga la quimica de la piscina o consulle con e
técnico de servicio de la piscina.

Remueva manualmente 1" de la superficle superior
de la capa de arena y limpiela quimicamente segin
sea necesario.

Restrinja el flujo a la capacidad del filiro.

Limpie el canasto en el colador.

Desmonte y limpie la bomba.

Limpie el canaslo despumador. Remueva la
obstruccion en las tuberias.

Abra las vdlvulas en la tuberia de succién.
Cambie el lateral dafiado o roto.

Reduzca la velocidad del flujo del lavado por

corriente.
Cambie los componentes dafiados.

TA 35D/TA 35
TA 40D/TA 40
TA 50D/TA 50
TA 60D/TA 60

J. PARTES DE REPUESTO FILTRO DE ARENATAGELUS™ TA 100D
DIMENSIONAL TABLE TABLEAU DES DIMENSIONS TABLA DE DIMENSIONES
MODEL | ADIM. | BDIM. | CDIM | MODELE | DIM.A | DIM.B | DIM.C MODELO | DIM.A | DIM.B | DIM.C
TA35 3y 34" 15 e TA3S 55CM | B64CM | 40CM . g :
. o (38 PO, | (34 PO) |(15% PO) A% | o 2Lk
TA% 4 | B TA40 | 117CM | 93,9CM | 47,6 CM TA40 46" ar | 18
TAS0 50" | 38'% | 21 (46 PO) | (37 PO, |(18% PO.) TAS0 50 | 38w | 21w
> e = TASD |1283CM| 97.8CM | S54CM
TABD 56 41 ' 24 {50z PO.)|{38': PO)| (21 PO TABD 56" 41" 24"
TA35D 41 36" 15 3" TABO |142,2CM|1048CM| B1CM . - 3,
ey " 3 Eeray |isel STi TA3SD 41 36 15 :4-
L8 18 % TA350 | 104CM | S14CM | 40CM TA40D AT 3T 18 ¥
TASOD | S51% | 39w | 21w ({41 PO | (36 PO |(15% PO, TASOD | St | 39w | 21w
e < TA40D |1194CM| 930CM | 476 CM
TABOD sr 42 'fy 24 (47P0) | (37PO) :1E:;‘§D ) TABOD 5T 42 " 24"
TA100D | 5% | a7us 30" TAS0D | 1308 CM|100,3CM| 54CM TA100D | 65" | 47w ao
(51': PO.) | (39':PO)| (21" PO )
TABOD |144B8CM| 108CM | G1CM
(57PO.) |(42': PO))| (24 PO.)
TAI00D | 1664 CM| 120 CM | 76,2 CM
(65'7: PO.)| (47" PO )| (30 PO.)

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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TA 40D/TA 40

FILTRE ASABLE TAGELUS™ TA 50D/TA 50

TA 60D/TA 60

FILTRO DE ARENA TAGELUS™ TA 100D

Claarancs to remove vake § internal piping.

TAGELUS DELUXE TAGELUS Dégagement nécassars 4 i dipcs da
[CLAMP STYLE VALVE) (THREADED STYLE VALVE) Einlﬁ:::ml a vivia y la
TAGELUS DELUXE TAGELUS Iubarla interna.
(VANNE A FIXATION PAR COLLIER) (VANNE VISSEE)
TAGELUS DELUXE TAGELUS
{VALVULA ESTILD DE ABRAZADERA) {VALVULA DE ESTILO DE ROSCAS) @ T

Y 3

yiaing

BEEORTANT NOTICE
FHI PaLFE ADAFTON USID- D8 14 190, 530, 00, 640 SO0 FIL TS MASS ACFUNED
AITIE wCw MR 1, § A A W FACT S AL DO RSN AT & Biail B kL
G Bte THAT 1 AT 0 0L O, PART 80, Violdle,
TR 134480 BLACH "O-Rm” UADD OM UM TA FI0, 400, B0, AWD S0 FWLTES
S AT FURLD BIFORE ROVESELA |, 160 WLL ROT WTERESARGE Wik Te
B i AL Bk
DIM. D DR el ROFLACT T Bk, B VORI T UPICEY SYECH BLAL §06R
FRLTEA il i ol AGAFTOR
AV PORTANT

LabarTaiium of vasssl GTFBE B4U% LES FLTREE TA 350, 486, 400 T a0

FEBRCE S APRTELE taw il wlad vema {87 EOUISE Druss JOSWT FRSTAL DUs

O OO L SO TR T W U JOST DT TARCHEITE C ARl OF SEnniium
¥

LONROUTL vOwE DDWMAMDIT uw JonT D RECHAMOEL W OMUNT PAS OF
L8

AVERD EPORTANTE

& BUTTRESS THREAD RACCOAD FILETE 15 CM (6 PO ROSCA TRAPEZOIDAL DE &
AFTER NOY. 1, 1991 DESPUES DEL 1o DE MOV, DE 1881

APRES 1w KOV DE 1990

VN N DD,
& *V* THREAD FILETAGE TRIANGULAIRE 15 CM (& PQ.) ROSCA v~ DE 8"

DETAIL B DETAIL B DETALLE B

BEFORE MOV, 1, 1091 AVANT DEL Yer DE MOV DE 1551 ANTES DEL 1o DE MOV, DE 1991

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



TAGELUS™
SAND FILTER

., USEDON TAGELUS FILTERS BUILT AFTER MARCH, 1983
o I.IEEID ON TAGELUS FRLTERS BUILT BEFORE MARCH.

NOTES:
1- ITEM 34 O-RING-STANDPPE-1/&" X 2 V8" IS USED ON
MODEL TA100D FILTERS ONLY. ITEM 38 O-RING.
STANDPIPE 15" X 1 T8 S USED ONLY ON TAGELUS
FILTER MODELS TA30 50, 60 MANUFACTURED
BEFORE APRIL, 1993 rfzu:atsmwsenm'rmﬂm
DEL'LI:E FILTER MODELS TA0D, 350, 400, 500, 800
mu. Tmeu..rs MODELS MANUFACTURED AFTER

2 ma.l-:Lus DELUXE TANK & FOOT ASSEMBLY HAS VALVE
ADAPTOR (ITEM 6) FACTORY INSTALLED.

3 REPLACEMENT OF TANK FOOT REQUIRES THE USE OF
MOUNTING TAPE. SEE PART NUMBER LISTED

4. LUBRICATE O-RING LIBERALLY WITH SILICONE LUBRI
CANT AND TIGHTEN TO FOLLOWING SREC.
Ta300, 350, 400, 800, HANDTIGHT PLUS 14 TURN
M. TA100D.. HANDTIGHT PLUS 4 TURN MIN

& T.lﬂEl.I.JS FILTER MODELS TAZ0, 40, 50, 60 MANUFAC-
TUREDAFTERMOV. 1, 1991 WERE MANUF ACTUREDWITH
A BUTTRESS THREAD TOP OPENING AND UTILIZE A
BUTTRESS STYLE VALVE WHICH IS BLACK IN COLOR
SEE DETAIL A). A CHANGE WAS MADE TO
TEEMEEN IN APRIL |m WHICH WiLL

7 'I'AEELUE DELUXE FILTER MODELS TA30D, 350, 400,
500, 600 MANUFACTURED AFTER NOV. 1, 1881 WERE
MANUFACTURED'WITH A BUTTRESS THREAD TOP OPEN-
ING ANDUTILIZE A BUTTRESS THREAD VALVE ADAPTOR
wpiiﬁ;ﬁi DONOTATTEMPT TO WTERCHANGE THREAD

8 TAGELUS DELUXE FILTERS, MODELS TA300, 350, 400,
500, 800 MANUFACTURED BEFORE NOV. 1, 1991 WERE
MANUFACTURED WITH A"V THREAD TOP CPENING AND
UTILIZED A V" THREAD VALVE ADAPTOR P/N 15-58225 DO
NOT ATTEMPT TO INTERCHANGE THREAD TYPES

& TA1000 FLTERS MADE BEFORE DECEMBER 1, 1963,

HAVE A DIFFEAENT THREADED OPERATION ON

FILTER TANK AND RECQUIRE A DIFFERENT & V2
ADAPTOR PN 154514

i‘

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

¥ UE?E SURLESFILTRES TAGELUS FABRIOUES APRES
** UTILISE 5UR LES FILTRES TAGELUS FABRIQUES AVANT
MARS 1083,

AEMAROUES :

- L'ELEMENT 3A, JOINT TORIOUE-COLOMNNE
D'ALIMENTATION - EIH.J-MH mxzm ESTUTILISE
SUA LES FILTRES DU E TAN0D UNIOUEMENT.
L'ELEMENT 28 . IHT TORIQUE -COLONNE
D' ALIMENTATION - !H-E.'DIII 1M8x 1 T8RP0, ESTLI‘I'!.IEE
LNICIJEMENTHJRLESFI.T TAGELUSDES MODELES

TA30, 35, 40, 50 ET 60 FABRIOUES AVANT AVAIL 1593
LELEMENT 38 NES'I' UTILISE SUR AUCUMN FILTRE
TAGELUS DELUXE DES MODELES TA30D, 350, 400, 500
Elgﬁ‘.ﬁ li'r\ll[.lsTMGEL!.:rs DES MODELES FABHIOUES APRES

1

2- LENSEMBLE RESERVOIRPIEDS DU TAGELUS DELUXE
EST EQUIPE D'UN ADAPTATELR DE VANNE [ELEMENT &)
MONTE A L'USINE.

3 LE REMPLACEMENT DES PIEDS DU RESERVOIR EXIGE
LUTILISATION DE RUBAN ADHESIF, VOIRLA LISTE POUR
LE NUMERO DE PIECE,

4- GRAISSERABONDAMMENTLES JOINTS TORMIUES AVEC
DU LUBRIFIANT SILICONE ET SERRER AUX SPECIFICA-
'IKJNS SUIVANTES
“‘ m!!-'ﬂ.m 500, 60D..SERRE A LA MAN, PLUS
TAIDOD. SERRE A LA MAIN, PLUS 34 TOUR MIN,

5 LESFILTRES TMELUSEEBHDDELESTMIU
FlBF“Q'UEI AFFI L ef NO'I"EHBFI'E
PORTE! FlTLlIlE SUPERIEURE FILE E'E
ET UTIL HENT I.IE VANNE VISSEE DE COULEUR NOIRE
A DETAL &), LA DISPOSITION DES ORIFICES A ETE
ODIFEE EN AVARL 1993, CE OUI IMPOSERA DES MODI-
FICATIONS MINEURE S AL RACCORDEMENT DE LA VANNE
A LA TUYAUTERIE LORS DU REMPLACEMENT DES
VANNES DES FILTRES FABRIOUES ENTRE NOV, o1 ET
MARS 83. LES TYPES DE FILETAGES NE SONT PAS
INTERCHANGEABLES.

6- LES FILTRES TAGELUS DES MODELES TA30, 35D, 40, 50
ETBOFABRICUES AVANTLE 1er MOV, 1991 SONT EQGUIPES
D'UNE VANNE A FILE TAGE TRIANGULMRE DE COULEUR
BLANCHE OU MARRON.CES VANNES NE PEUVENT E TRE
REMPLACEES OUE PAR DES VANNES A FILETAGE DU
MEME TYPE, PIECE NO. 26-1 124, l.Es TYFES'.':E FLETAGE
NE SONT PAS INTE RCHANGE ABL

7 LES FILTRES TAGELUS DELUXE IIS HDDEI.ES TA30D,
400, 500 ET 600 FABRIOUES APRES LE Ter NOV.
I'I‘III COMPORTENT UNE OUVERTURE SUPERIELIRE

, 15-4855. LE
ILETAGES NE SONT PAS INTERCHANGEABLES

F

B LES FILTRES TAGELUS DELUXE DES HNELES TAI0D,
350, 500 ET 600 FABRIOUES AVANT LE 1ar NOV.
H1 CGWDF“EN‘T UNE DUVERTURE SUPERIELIRE A
FILE TAGE T mlmETUTH.ISEHTUH‘AWIATEUH
DE VANNE A FILETAGE TRIANGULAIRE, PIECE MO
15-5225. LES TYPES DE FILETAGE NE SONT PAS

INTERCHANGEABLES.

9 LES FILTRES TA100D FABRIQUES AVANT LE 1er
DECEMBAE 1993 COMPORTENT UN FILETAGE [MFFER-
ENTSURLEUR RESERVOIRETEXIGENT UN ADAPTATEUR
DE 21.2 CM (8 1/2 PO.) DFFERENT, PIECE ND, 154514,

ﬁ
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ARENA
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* SE USA EN LDS FILTROS TAGELUS FABRICADOS
DESPUES DE MARZO DE 1983,

"* SE USA EN LOS FILTROS TAGELUS FABRICADOS
m'l"ESi DE MARZO DE 1983,

3
1693, EL AATICULD 38
DEL FILTRU TAGELUS DELUXE TA30D, 35D, 500,
BOD NI EN NINGUN HDDELO TAGELUS FABRIGADG
DESPUES DE ABRIL 1

2- EL COMJUNTO DE Esum;ILIE ¥ PE DE TAGELUS
DELUXE TIENE UN ADAPTADOR DE VALVULA
[ARTICULD B) INSTALADO EN LA FABRICA.

3 EL REPUESTO DEL ESTANOUE Y PIE NECESITA EL
USO DE CINTA DE MONTAJE. VEA EL NUMERO DE LA
PARTE EN LALISTA

d- LUBARIOUE EL ANILLDO O LIBERALMENTE CON
LUBRICANTE DE SILICONA ¥ APRIETE SEGUN LAS
ESPECIFICACIONES SIGUIENTES:

TA30D. 350, 400, 500, 600 - APRETAR A MAND MAS
14 VUELTA MIN,
TA100D ... APRETAR A MAND MAS 34 VUELTA MIN.

5- LOS MODELOS DE FILTRO TAGELUS TA30, 40, 50, 60
FABRICADDS DESPUES DEL 1o DE NOV. OE 1991
FABRICAROMN COMN I..'IN.i ABERTURA DE LA PART
SUPERIOR DE ROSCA TRAPEZDIDAL Y USAN UNA
VALVLULA ESTILO AOSCA TRAPEZOIDAL QOUE ES DE
COLOR NEGRD (VEA EL DETALLE A). SE HIZO UN
CAMBIO EN EL ARREGLO DEL AGUJERD EN ABRIL DE

1993 QUE EXIGIAA CAMBIOS DE MENOR IMPOR-
TANCIA EN LAS CONEXIONES DE LA PLOMER

ATA NTE CO
DE ROSCA "V" NUMERD DE PARTE 26-1124. NO TRATE
DE INTERCAMBIAR LDS DE \

ROSCA -V NUMERD DE PARTE 15-5228, ND TRATE
INTERCAMBIAR LOS TIPOS DE ROSCAS.

9 LOS FLTROS TA100D HECHOS ANTES DEL
DICIEMBRE DE 1993, TIENEN UNA OPERACION
ROSCA DISTINTA EN EL ESTANOUE DEL FILTROD Y
EXIGEN UN ADAPTADOR DE 8 172 DISTINTO NUMERD
DE PARTE 154514,

REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
ITEM| PART 0. | cESCRIPTION oTY. ELE- | PIECE MI‘I-LI”[ ntl.J CANTH-
14| 262508 | VALVE-1 12 SIX POS CLAMP STYLE - MENT] NO. | Ge3cmPmon We _GLOperuaTy) DESCRPOON —
TAISOVAIOSVEOD 1 14 | 262506 | VANNE 37.5 MM (1 1/2 PO.) 51X POS. 14 | 26-2508 | VALVULA-1-17" ESTILO ABRAZADERA
il : ) A FIXATION PAR COLLIER - DE SEIS POSICIONES -
: » m&rmm A 1 TAISOMO/SOTE00 1 TAISOAOL/SO0E00 1

18| 261130 | VALVE-1 /2" SO0 POS. BUTT. THREAD
ETYLE - TA (SEE NOTE §) 1
18| 261124 | VALVE-1 V2 50 POS. =V THREAD
STYLE - TA {SEE NOTE &) '
A | 27-2541 | O-RING-VALVE BODY-318" & 4-58° 10 -
TAJSOVADOSODVEaD 1

TA | 261105 | VANNE 50 MM (2 PO 5X POS.,
A FIXCATION PAR COLLIER - TA1000 1

18 | 26-1130 | VANME 37.5 MM (1 1/2 PO} SIX POS
RACCORD FILETE - TA
[vi0aR REMARDUE 5) 1

18 | 260124 | VANNE 375 MM (1 172 PO} 51X POS
FILETAGE TRIANGULAIRE - T
[VOIR REMAROUE B 1

A | 272541 | JOINT TORIGUE-CORPS DE VANNE-
A7 MM x 11,6 CM (316 & 4-58 PO
DUA. INT -TA3SD/MODVSODYE00 i

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

T4 | 26-1185 | VALVULA-Z" ESTILD ABRAZADERA DE
SEIS POSICIONES - TA 1000 !

18 261130 | VALVULA-1-L2 ESTILO ACSCA
TRAPEZOIDAL SE15 POSICIONES - TA
{VEA LA NOTA 5] 1
18 | 26-1124 | VALVULA-1-12° ESTILO ROSCA V°
SE15 POSICIONES - TA (VEALA KOTAE) | 1

24 | 27-2541 | AMILLO O-CUERPO DE LA VALVULA -
WIE X 4-500° DIk INT.
TAJSDVODYS00/E00 1
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REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
ITEM | PART NO.| DESCRIPTMON arr. ELE- | PIECE ARTI- L:;.l. DEL CANTI-
P T MENT| WO. | DESCRIFTION OFF  CULD REPUESTO| DESCRIPCION D
Taioo0 1 24 275333 | JOINT TORIGUE-CORPS DE VANNE- 28 | 275333 | ANILLO O-CUERPO DE LA VALVULA -
28| 154483 | O-RING-VALVE BODY- 18T x$.75°10- A7 MM x 162 CM (116 1 6:12 FO) WIFXE-12 DI T TAND L
TASSHOSHED 1 DU IAT. T O 1 28 | 154453 | ANILLO D-CUERPD DE LA VALVULA -
an | 25220 | o-mme-sTanomPE - v x2aw 1D, 28 | 15-4483 | JOINT TORIQUE-CORPS DE VANNE- AST X575 DIA. INT - TAISA40/S0/60 1
TA100D (SEE NOTE 1) 1 BRI A A I 1 38 [ 355330 | AMILLD O-TUBERIA DE CIRCULACION -
38 | 155064 | O-RING-STANDPIPE - /8" 1-7/81.0. - : UK EIE R S
el F e Pt e
-3 MM,
4] 15-2165 | CLAMP-6 U7 DIA - TAISOAOD/S00/600 | 1 (18 x 2-38 PO DI INT. - TA00O 38 | 15-5084 ::L;':l-:;u;sn“:?msmr
4] 152130 | CLAMP-B.35 DIA - TATOOD 1 (VOIR REMAROUE 1) : (VEA LA NOTA 1) 1
5| 155080 | GAUGE-BACK MOUNT PRESSURE 1 38 | 15-5064 ﬂ::uﬁf:;fn:ﬂE o 4 |15-2185 | ABRAZADERA-E-1/7 DIA
. K4,
8| 154555 | ADAPTOR-& BUTTRESS THD, TASSCWODY {18 x 1-1/8 PO, DIA INT. - TASED/MO/S0 000 ;
SOD/E0D [SEE NOTES 447) 1 TAISMOS0E0 (VIR AREMARDUE 1) 1 4 | 152130 | ABRAZADERA-B.35" DnA TA100D 1
6| 155225 | ADAPTOR-E" V-THREAD TAJSDMODY 4 | 15:2165) COLLIEA-16.2 CM 6 172 PO DIA - 5 [15-5050 | MEDIDOR-PRESION DE MONTAJE
SOLVE00 (SEE NOTES 448) ' TASSVADDVNEND ' TRASERA 1
8| 154521 m;fm a;.r;mssslm . & | 152130 | CouLiER-20.8 CM (8,35 PO Dua. - TASDGD| § | 154555 | ADAPTADOR-ROSCA TRAPEZOIDAL DE
. £ - TAI50/400/500/500
5 | 155050 | MANOMETRE-MONTE PAR LARRIER '
7| 154003 | O-RING VALVE ADAPTOR. 157 £ 57510 6 | 1s.asss | optateun ‘ Py :; (VEA LAR NOTAS 47 7) !
TRIN0/A5 NA0VS00/E00 1 . 3 LEE ] 1 : .
oy rum'wmn § | 155208 mm ROSCA V" DE &
T| 355619 | O-RING VALVE ADAPTOR-3MF = 8 U1 D [VOIR REMAROUES 44T) 1
- ! B | 155225 | ADAPTATE DR ‘
(L5 ATEUR-FILETAGE TRIANGLILAIRE
o 1 e s [ | mmonomameanon, |
9| 153045 | TANK & FOOT ASS™Y W/VALVE ADAPTOR- {VOIR REMAROUES 488) 1
TAISD (SEE NOTES 2,748) 1 B | 15-4521 | ADAPTATEUR-RACCORD FILETE 21.2 CM g *:‘:T;:E:_m"?# MiLLGO-
9| 155276 | TANK & FOOT ASSY WIVALVE ADAPTOR. 9 172 PO} - TA100D (VOIR REMAROUE 4 | 1 TAI0OSLAOLISO0E00 1
TAAOD (SEE NOTES 2.748) T | 15-4483 | JOINT TORIGUE. ADAPTATEUR DE VANME-
7 | 355619 | ADAPTADOR VALVULA ANILLO O -
9| 15-5270 | TANK & FOOT ASSY W/VALVE ADAPTOR- JOMME 14 4CH 1”.15? £ 575 PO Dia AE X B-104° DA INT. - TAIO0D 1
TABOD (BEE NOTES 2.788) . INT. - TAS0D/IS 0/A00YSOD/ECD '
9| 155260 | TANK & FOOT ASS'Y WIVALVE ADAPTOR- ¥ SR ONTTENOUE ADNTATRUNIE V- o k R ;
TABOD (SEE NOTES 2788) A 47 MM £ 20,6 CM (316 x & 114 PO DIA % | 15-3445 | COMJLNTO DE ESTANGUE ¥ PIE CON
INT -TA1G0D 1 ACAPTADOR DE VALVLULA - TA5D
¥ 155324 TANK & FOOT ASSY W/VALVE ADAPTOR- {Uﬂuﬁlmﬁsz,]rn 1
TAI00D (SEE NOTES 2788) . B | 15-4698| AUTOCOLLANT . AVERTISSEMENT 1
1 H
9| 153450 | TANK & FOOT ASSY BUTTRESS THAD § [ 150445 | EMSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC i ﬂﬂﬁ?ﬂtﬂ: 17:0?
STYLE-TAJS (SEE NOTES S46) ' ADAPTATEUR DE VANNE-TAJSD (VEA LAS NOTAS 2, 7y )
9| 155342 | TANK & FOOT ASS'Y BUTTRESS THAD AR 1 :
STYLETAAD (SEE NOTES 588) : w | 155276 | EnsemBLE AESERVOIR & PIEDS AVEC ¥ |y :ﬂﬂgﬁ:mﬂﬁ *mﬂ
ADAPTATEUR DE VANNE-TA40D
o] 155343 | Tamx & FOOT ASS'Y BUTTRESS THRD [VOIR REMARDUES 2.748) VR ARERTIY :
STYLE-TASD (SEE NOTES 546) 1 ANOUE
8 | 155270 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC § |- mﬂgﬁug: vawu "',P:;“
#| 155344 | TANK & FOOT ASSY BUTTRESS THAD ADAPTATEUR DE VANNE-TAS0D i
STYLE-TABD (SEE NOTES 546) i [VOIR REMARUES 2.748) 1 WEA AT 170 !
9 | 155260 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC e ﬁﬂgﬁ:ﬂk"ﬁ: Tﬂfﬂ
ADAPTATEUR DE VANNE-TABOD
[VOIR REMAROUES 2,748 1 (VEA LAS NCTAS 2. Ty ,
9 | 155324 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC M i £rcsctop oo
AGAPTATEUR DE VANNE-TA1000 AR NS AR v ;
(VOIR REMARDUES 2,748) 1 ?
o | 153450 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC  flen mrni:;;gim;::s e
RACCORAD FILETE-TAS -
IVDIR AEMARDLUES 546) 1 (VEA LAS CTAS 5y 6 I
9 | 155342 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC ol E?&l’?ﬂﬁﬂﬂﬂf 0
RACCOAD FILETE-TAS gl A
[VOIR REMARDLES 546) 1 IEALAS ROTAS 5Y S
o | 155343 | ensempie ResERVOIR & PiEDS AvEC o e mﬂﬁw&” o
RACCORD FILETE-TAS) -
(VOIR REMAROUES 548) ! OEMAS TSN '
@ | 155344 | ENSEMELE RESERVOIR & PIEDS AVEC
RACCORD FILETE-TA&
{VOIR REMARGUES 588) 1

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
imem | PART w0 | pescaiPTion aTy ELE- | PiECE ARTI- | WO DEL CANTI-
R ey, SRR ——— ment| wo. | pescmemon otE  cuio Repuesto| pescRrcion DAD
; : 10 | 155060 | TUYAUTERIE - TA3G/00 10 | 155060 | CONJUNTO OE TUBERIAS - TR30900
i .
0| 153445 | PIPING ASS'Y . TABS/ISD (VM D=t ey | 1 [OIM. 0320 CH (127 PO) . Fsppagpeted A
19] 1600 | PG ALY TARVIOD (DM D12 79) | 10 | 153445 | TUYAUTERIE - TAJS/ISD (DIM D=37.2 CM 10 | 153445 | COMILNTO DE TUBERIAS - TAISASD
10| 15-3845 | PIPING ASS'Y - TATS/I50 (DIM Datd 783 | 1 [14 778 PO} i (DI D= 14 77 1
10| 15-5061 | PIPING ASSY - TAA/40D (DI D17 ) ] 10 | 155081 | TUYAUTERIE - TA40/800 (DIM. D=d44 4 CW 10 | 15-5061 | CONJUNTO DE TUBERIAS - TASODMOD
10] 155062 | PIPING ASS'Y - TASI/SOD [DIM De18 278 | 1 [17:34P0) 1 (DI Da17 ) L
il 10 | 155082 | TUYAUTERIE - TAS0/S00 (DIM. Ded8.7 O 10 | 155082 | consunTO DE TuBEAWS - TASVS0D
10| 155061 | PIPING ASS'Y - TABU/SOD (DM D=22 5 | 1 i : e prapbrd 1
1 15- - T A
W SRR AR TN Py ) | A 10 | 155083 | TUYAUTERIE - TABL/SOD (DIM D=56.6 CM 10 | 15-5083 | COMJUNTO DE TUBERIAS - TASAS0D
1| 158007 | LATERALS:11A7 TRassD 8 {2258 Po)) 1 (DIM D=22 /1) 1
11| 152290 | LATERAL-E-1016 LONG- 10 | 15-5340 TUVﬁUTEmE-Tﬂ‘Im‘ﬂl“ D=E8 CM 10 | 15-5340 | CONJUNTO DE TUBERLAS - TA 00D
TR SIS0 005000600 B 127 V4 PO ]I- i (DM D=2T 1) 1
11| 152202 | LATERAL-S U/F LONG-TA000 [} 11 | 15-5007 | ELENMENT LATERAL-13.3 CM {5 11732 P 11 | 15-5007 | LATERAL-5-11/37 TAISASD [ ]
12 SEE NOTE 3 TAZE50 ’ 11 | 152000 | LATERAL6-111E LONGITUD
i R 1 | 152000 E“mf:ﬁrl#mm-ﬁ o 6 1116 70) ; TAAGS0/4O0/500/500 '
TAMVSOEIAO/SO0/B00 (SEE ROTEY) | 1 LONG-TAAQ/S0/60 11 | 152202 | LATERAL-8/1E" LOWGITUD - TR190D 8
12| 15-4588 | FOOT-TANK TA1DCO (SEE NOTE 3) 1 1 | 1o E'E‘:::; ,‘;::;:R[‘J“'m NP . 1 VEA LANDTA 3
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; [NO REPRESENTE) 1
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HI FLOW 6 WAY VALVE-1 1/2”
HI FLOW VANNE 6 VOIES - 37,5 MM (1 1/2 PO.)
VALVULA DE ALTO FLUJO DE 6 VIAS - 1 1/2”

INSTALLATION, OPERATION & SERVICE MANUAL
MANUEL D’INSTALLATION, D'UTILISATION & D’ENTRETIEN
MANUAL DE INSTALACION, OPERACION Y SERVICIO

WARNING

THIS MANUAL CONTAINS CRITICAL SAFETY
INFORMATION WHICH MUST BE FURNISHED TO
THE END USER. FAILURE TO READ AND FOLLOW
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS
PERSONAL INJURY AND/OR MAJOR
PROPERTY DAMAGE.

AVERTISSEMENT

LE PRESENT MANUEL CONTIENT DES
INFORMATIONS TRES IMPORTANTES
CONCERNANT LA SECURITE, QUI DOIVENT ETRE
COMMUNIQUEES A L'UTILISATEUR.

LE FAIT DE NE PAS LIRE NI SUIVRE LES
INSTRUCTIONS PEUT AVOIR POUR RESULTATS
DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES DEGATS

MATERIELS TRES IMPORTANTS.

ADVERTENCIA

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACION DE
IMPORTANCIA CRITICA QUE DEBE SER
ENTREGADA AL USUARIO FINAL. SI NO SE LEEN
NI SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN
PRODUCIR LESIONES PERSONALES GRAVES Y/O
DANO DE IMPORTANCIA A LA PROPIEDAD.
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HI FLOW 6 WAY VALVE

This valve operates under pressure. When closed
properly and operated without air in the water system,
this valve will operate in a safe manncr

CAREFULLY READ AND FOLLOW ALL

SAFETY INSTRUCTIONS IN THIS MANLAL
OR OXN FILTER.

A. HOW YOUR VALVE WORKS:

Your six position valve is designed 1o provide all the
nECEssary positions requined 1o operate, maintain, trouble
shoot and service youar filter. It is provided with six
operaling positions and one Winterize position. The
valve is constructed of high quality corrosion resistant
materials and when installed, operated, and maintained
in accordance to these instruclions your valve will
provide years of rouble free operation,

&WARN[NG

Alr entering the filter and a valve clamp not closed
properly can cause the valve to blow off and could
cause severe bodily injury and/or property damage.
(Some valve models do not have a clamp but thread
into the filter tank.)

1-This valve is equipped with an exicmal air bleeder
device-item 12, Always open this air blecder and stand
clear of filter and valve before stanting sysiem pump
and leave open until & sieady siream of waler is cx-

pelled.

CALUTION: To prevent equipment damage and
possibleinjury, always turn pump off before chang-
ing valve position.

2-This valve has a closed position. The pump should
never be on when the valve is in the closed posidon. I
the pump is operated with the valve closed, the air reliel
sysiem becomes inoperative and an explosive siwation
could exist. Additionally, renning the sysiem with no
fMlow will seriously damage the equipment.

YALVE POSITIONS:
FILTER - From pump, through valve
downward THRL FILTER
up through center pipe to
valve RETURN port for nor-
mal flter action and vucu-
uming pool thru filter.

BACKWASH - From pump through valve,
down through center pipe
and te valve WASTE purt
for cleaning filter by revers-

Ing Mow.

VANNE 6 VOIES HI FLOW

Cette vanne fonclionne sous pression. Lorsgu'clle
est bien fermée et quiil n'y & pas d'air dans le circuit
d'eau, cetie vanne fonclionne en loute sécurité,

LISEZ ATTENTIVEMENT ET SUIVEZ
TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
FIGURANT DANS LE PRESENT MANUEL
OUSUR LEFILTRE.

A. FONCTIONNEMENT DE LA VANNE

Lavanne & six positions est conque pour of frir loutes
les positions nécessaires pour Taire fonctionner,
entretenir, dépanner et réparer le filtre. Elle offre six
positions opérationnelles et une d'hivemisation. La
[abrication de la vanne uilise des matériaux anti-corro-
sion de haute qualivé ct, lorsque celle-ci est installée,
utilisée et entretenue conformément i ces instructions,
elle fenctionnera pendant de nombreuses années sans
problémes

& AVERTISSEMENT
La pénétration d'air dans le filtre et la mauvaise
fermeture du collier de vanne peuvent provoquer un
éclatement de la vanne el occasionner des blessures
graveset/ou des dégdts matéricls, (Certains modéles
de vannes ne sont pas équipés d'un collier et se
vissent dans le réservoir du filtre.)

1-Cetie valve est équipée d'un purgeur d"air extéricur-
lément 12. Ouvrez loujours ce purgeur ol écanez-vous
du [iltre ¢1 de la vanne avant de mettre en marche la
pompe du sysieme. Laissez-le ouven jusqu'ii ce que
I"eau s'éooule en un jel continu,

ATTENTION : Pour éviter d'endommager
Péquipement of de causer de possibles blessures,
arritez toujours ls pompe avant de changer la posi-
tion de la vanne.

2-La vanne 4 une position de fermeture. La pompe ne
duil jamais éire en marche lorsque ls vanne e dans
ceite position. 5i la pompe lonclionne alors que la
vanne st fermée, le sysitme de purge d'sir devient
mopérant ot il y a alors nsgue d'explosion, En outre, le
fenctionnement du sysibme & vide endommagera
gravement I équipement.

POSITIONS DE LA VANNE :
FILTER
(FILTRAGE) -

Sortie de la pompe par la
vanne of écoulement vers le
bus EN TRAVERSANT LE
FILTRE, puis vers le haut
par e tuyay contral jusqu'a
'orifice RETURN (Retour)
de la vanne pour action
normale de Tfiltrage ot
nettoyage de la piscine par
aspiration a travers le flire.

Surtie de la pompe par la
vanne, écoulement verslebas
par le tuyaw central, et
Jusqu'a "orifice WASTE
(Evacuation des déchets)
puur nettoyer le filtre en
inversant le sens de
circulation,

BACKWASH
(LAYAGE A
CONTRE-
COLURANT)-

AL
-
-

VALVULA DE HI FLOW
(ALTO FLUJO) DE 6 VIAS

Esta viilvula opera bajo presidn. Cuando se cierraen
forma adecuada y se opera sin aire en el sistema de agua
esta vilvula va a operar de una manera segura.

LEA CUIDADOSAMENTE Y SIGA TODAS
LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD EN
ESTE MANUAL O EN EL FILTRO,

A, COMO FUNCIONA SU VALVULA:

Su vilvula de seis posiciones ha sido disefiada para
proporcionar todas las posiciones necesarias para
operar, mantencr, identificar los problemas y darle
servicio a su filiro. Cuenta con seis posiciones de
operacion y una posicidén para la preparacidn para ¢l
invierno. La vilvula estd fabricada de materiales de ala
calidad y resisientes a la corrosién y cuando se instala,
opera ¥ mantiene segiln estas instrucciones, su vilvula
le entregard afios de una operacidn sin problemas.

& ADVERTENCIA
Sientra aire en el Mitro y Ia abrazadera de la vilvula
no estd cerrada en forma adecuada se pueden
producir escapes en la vilvula y dafios corporales
graves yfodafio ala propicdad. (Algunosmodelos de
vilvulas no cuentan con una abrazadera sino que se
enroscan dentro del estangue ded Mltro,)

1-Esta villvula estd equipada con un dispositivo para
purgar el aire extemno - artfeulo 12, Siempre abra este
purgador de aire y aléjese del filiro ¥ de la vilvula antes
de hacer arrancar la bomba del sistema y déjelo abicrio
hasta gue salga un chorro de agua parejo.

PRECAUCION: Para prevenir el dafio del equipo )
posibles lesiones siempre desconecte la bomba antes
de cambiar la posicidn de la vélvula.

2-Esta vilvula liene una posicién cerrada. Nunca
pucdc cstar concctada la bomba cuando la villvula esui
en la posicion cerrada, 5i la bomba se opera con la
viillvula cermada, el sistema de alivio de aire deja de
funcionar y puede producirse una situacién explosiva,
Ademis, si se hace funcionar el sistema sin flujo el
equipo s¢ dafiard gravemente.

POSICIONES DE LA VALVULA:

FILTRO Desdela bomba, a través de

(FILTER) - la vélvula, hacia abajo A
TRAVES DEL FILTRO,
hacia arriba a través de la
tuberia central, hacla el
agujero de RETORNO de
la vilvula para una acclén
de filtro normal y la
aspiracién de la piscina a
través del filtro.

Desde la bomba, & través
de la vilvula, hacia abajo a
travésdelatuberia centraly
hacia el agujero de
DESECHO de la vilvula
para limpiar el filtro
invirtiendo el Nujo.

LAYADO MOR
CORRIENTE
{BACKWASH) -




RINSE - From pump, through valve
downward up through fiter
up through center plpe to
valve WASTE port for start-
up cleaning and resetting fl-
ter bed after backwashing.

WASTE - From pump through valve
BY PASSES FILTER and
goes to WASTE port for
vacuuming directly to waste,
lowering pool level, or drain-

Ing pool.

NO FLOW - DO NOT USE
THIS SETTING WITH
PUMP OPERATING.

CLOSED -

RECIRCULATE-  From pump, thrnugl!t valve,
bypasses filter and poes to
return port for circulating
water without going thru fil-

ter.

1-Check canon for any evidence of damage due 10
rough handling in shipment. If caron or any valve
components are damaged, notify freight camier imme-
distely,

NOTICE:
When working In and around the damp use caution
to prevent potential injury to fingers or hands from
sudden contact with sharp cdges.

2-Afierinspection, carefully remove valve components
from canon.

Be sure sand has been placed into filter, sand guide has
been removed and top of filter cleaned of any sand or
debris.

NOTE: The filter valve will attach to the filter in one
of two ways depending upon the filter and valve
Lype.

Clamp style valves utilize a clamp which holds
together the Manges of the valve and filter. Follow
exactly, steps 3 thru B below to attach the valve to the
fiter. (Disregard steps 9 thru 12.)

3-Check to be sure item 13 o-ring is in place in groove
on valve body. (Note: liem numbers in this portion of
the instruction book et refer 1o the replacement pans list
titled Hi-Flow Six Way Valve.)

4-Open clamp item 14 wide enough to place over the
fange on the tank and rest on the tank before the valve
is installed.

5-Place valve over opening in top of tank so that filter
centerpipe slips into bore of valve body.

6-Valve ports are labeled with the location of where
they should be connecied ie. pump pon must go 1o
pump discharge, waste pon must go io the waste line
and retum pon must go 1o the pool retum.

RINSE
(RINCAGE) -

Sortie de la pompe par la
vanne, bcoulement versle bas
en traversant le flire, puils
vers le haut par le tuyau cen-
tral jusqu'dl'orifice WASTE
{Evacuation des déchets)
pour nettoyer ef remeltre en
place lelit de filtrage aprisle
nettoyage & contre-courant.

WASTE Sortie de la pompe par la
(EVACUATION vanne, EN EVITANT LE
DES DECHETS)- FILTRE, Ausqu*au port
WASTE (Evacuation des
déchels) pour permettre une
aspiration directe afin
d"évacuer les déchets, abals-
ser le niveau de I'eau dans la
piscine ou vider celle-cl.
CLOSED PAS DE CIRCULATION
(FERMEE) - D'EAU - N'UTILISEZ PAS

CETTE POSITION LORS-
QUE LA POMPE EST EN
MARCHE.

Sortle de la pompe par la
vanne en évitant le fltre
Jusqu'd I"orifice de retour
pour faire circuler 1*cau sans
lui Faire traverser le filtre.

RECIRCULATE
{RECYCLAGE) -

B. INSTALLATION

1-Examinez le canon pour rechercher toute trace de
dégits dis & unc manutention brutale en cours de
transport. Si le carton ou tout élément de la vanne est
endommagé, avisez-en le transporieur immédiatement

AVIS :
Faites preuve de prudence lorsque vous manipulez
le collier pour ne pas risquer de vous blesser les
doigts ou les mains par contact brusque avec ses
bords coupants,

2-Aprés avoir examiné le caron, retirez-en les pikces
de la vanne avec précaution,

Vérifiez que le filre contient du sable, que le guide-
sable a é12 retiré et que le dessus du filire est libre de out
sable ou débns.

REMARQUE : La vanne se fixe aw flltre de deux
fagons possibles qui sont fonction du type de fltre ot
de vanne.

Les vannes d Mxation par collier sont équipées d'un
collier qui maintient ensemble les brides de la valve
el du filtre. Proctdez exactement comme indigué
aux paragraphes 3 4 8 cl-dessous pour fixer la vanne
au filtre. (Ne tenez pas comple des paragraphes 93
12.)

3-Vénificz que le joint 1orique, élément 13, st en place
dans la gorge du coms de vanne (Remarque - Les
numéros d"Eléments fgurant dans cette panie du livret
d'instructions se réfErent i la liste de pitces de rechange
intituléc Vanne six voies Hi Flow.)

4-Ouvrez le collier, Elément 14, suffisamment paoir le
Taire passer par-dessus la bride du réservoir et faites-le
reposer sur ce demier avant de poser la vanne,

5-Placez la vanne au-dessus de |'ouvenure ménagée &
la partie supéricure du réservoir, de fagon i ce que le
tuyau ceniral du filire glisse duns 1"alésage du corps de
la vanne.

6-Les orifices de la vanne ponent I'indication de leur
raccordement : L'orifice Pump (pompe) doit Eire
mccordé @ la sonie de la pompe, 1'orfice Wasie
(Evacuation des déchets ) doitl"Ere autuyau d' évacuation
des déchets et | orilice Retumn (retour) au tuyau de
retour & la piscine.

] I ] 1 fi .
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Desde la bomba, a través de
la vdlvula, hacla abajo a
través del Mitro, hacla arriba
atravésde la tuberia central
al agujero de DESECHO de
Ia vilvula para la limpleza
en el arrangue ¥ para volver
a ajustar la capa del filtro
después del lavade por
corriente.

Desde la bomba, 3 través de
la vilvula PASANDO POR
ALTO EL FILTRO, hacia
el agujero de DESECHO
para aspirar directamente
el desecho, bajando el nivel
de la piscina o drendndola.

SINFLUJO-NOUSEESTE
AJUSTECON LA BOMBA
EN OPERACION.

Desde la bomba, & través de
Ia vilvula, pasando por alto
elfiltro y hacia el agujero de
retornopara circular o agua
sin pasar por el filtro.

ENJUAGUE
(RINSE) -

DESECHO
(WASTE) -

CERRADO
(CLOSED) -

RECIRCULACION
(RECIRCULATE) -

B. INSTALACION

I-Revise la caja de candn para verificar si hay dafio
debido al manejo abrupto durante el envio. Sila caja de
cardn o cualquiera de los componentes estd dafiado,
avisele a la compaiiia de transpone inmedistamente,

AYISO:
Cuando trabaje con o alrededor de la abrazadera
tenga cuidado de prevenir las lesiones potenclalesen
los dedos 0 manos debido al contacto repentine con
los bordes afilados.
2-Después de la inspeccidn, remueva cuidsdosamente
los componentes de la vilvula de la caja de candn.
Ascgirese que se ha colocado arena en el filtro, que [a
guia de arenaha sido removida y que la arena y la mugre
st han limpiado de la pane superior del filtro,

AVISO: La vilvula del filtro se adjuntard al
filtro de una o dos maneras dependiendo del tipo
de Miltro y vélvula.

Las vilvulas del estilo con abrazadera @san una
abrazadera que sujeta las bridas de la vélvola y del
filtro juntas entre si. Siga exactamente los pasos3 a
8 a continuacién para adjuntar la vilvula al filtre.
{No considere los pasos 9a 12.)

3-Revise para asegurarse que el articulo 13, el anillo O,
esté en su lugar en la ranura en el cuerpo de la vilvula,
(Aviso: Los ndmeros de los articulos en esta parte del
folleto de instrucciones se refieren 2 la lista de las panes
de repoesto llamada “Vilvula de Alio Flujo de Seis
Vias.™)

4-Abra la abrazadera ariculo 14 con la suficiente
smplitud como para colocarla sobre la brida en el
estanque y que descanse en £ste antes de que se instale
la wilvula

5-Ponga la vilvula sobre la aberwura en la parie superior
del estanque de modo que |a wwberia central del filiro se
deslice dentro del didmetro intemo del cuerpo de la
vilvula.

6-Los agujeros de la vilvula estin marcados con la
ubicacién en ddnde se deben conectar, es decir, el
agujera de la bomba tene que ir a la descarga de la
bomba, el agujero de desecho tiene que ir a la wherls
de desecho y el agujero de retomo tiene que ir al
retomo de |a piscina.

RIDA




7-Orient the valve 1o allow the ports 10 be plumbed 10
the proper location.

§-Press down on valve so that item 13 o-ring is down
inside of opening of tank top.

/N warNING
Improper tank valve assembly could cause the valve
to blow off and cause severe injury and/or property
damage.

Liftthe clamp item 14 overthe tank flange and carefully
guide the clamp so that it catches both the valve flange
and the tank flange. Tighten “T™ bolt nut securely.

Threaded style valves utilize a large 6" buttress
thread that screws directly to the filter tank. Follow
exactly, steps 9 thru 12 below to attach the valve to
the filter. (Disregard steps 3 thu 8.)

9-Check 1o be sure o-ring, liem 18, is in place sbove
large thread on valve body and that o-ring is lubricated.
If o-ring requires lubrication, use only silicone Lype
lubrication,

T-Orientez la vanne pour permetire le raccordement
correct des onifices.

8-Appuyez sur la vanne de fagon & ce que le joim
torique, élément 13, soit enfoncé & 1'intéricur de
I"ouveniure ménagée  la partie supérieure du réservoir.

/N warninG
Use of lubricants or pipe sealants other than recom-
mended in this instruction booklet, can damage the
valve and cause the valve to blow off and could cause
severe bodily injury or property damage.

10-Check 1o be sure filter piping assembly is exactly
centered about | 'f” below the large threaded opening in
the wank.

11-Carefully install the valve inside the filier opening
sathat the filier piping assembly slips into socket of the
valve. Slowly wm valve clockwise until the thread
engages with the thread on the tank, Continue 1o tam
valve until the o-ring on valve contacts the tank, Grasp
valve by the lwo opposing ports and tighten as secure as
possible by hand.

/N waRNING
Do not install pipes into the threaded ports, for the
purpose of gaining mechanical advantage, as this
can over tighten and damage the valve and can cause
the valve to blow of f resulting in severe budily injury
and/or property damage.

NOTE: The valve should nol become hard to turn
when installing in the filter opening until the valveu-
ring contacts the filter surfuce. Failure to position
the filter piping assembly in the center of the large
filter opening, can cause the valve to not thread
properly into the filter tank.

12-Orient the filler with valve 1o allow the pons 1o be
plumbed 10 the proper location

13-The Maximum operating pressure of this valve is
50 psi. The filier unit also has & maximum wperaLing
pressure listed on the filter nameplute. DONOTOPER -
ATE this unit above the maximum operating pressurng
of the valve or the filler. Never connect the filier and
valve unit 1o a pump which can generate s pressure that
exceeds the operating pressure of the filier or valve.

Ll
-

/™ AVERTISSEMENT
Un montage incorrect de la vanne sur le réservolr
peut provequer un éclatement de la vanne et
occasionner des blessures graves etlou des déglts
mulériels

Soulevez le collier, élément 14, par-dessus la bride du
réservoir el guidez-le avec précaution de fagon & ce
qu'il accroche i la fois la bride de la vanne et celle du
réservoir. Serrez bien |'écrou du boulon en T,

Les vannes vissées comportent un grosraccord fileté
de 15 om (6 po.) qui se visse directement au réservoir
du filtre. Procédez exactement comme Indiqué aux
paragraphes 94 12 ¢i-dessous pour fixer la vanne au
filtre. (Ne tenez pas compte des paragraphes 3 4 8)

9-Vériliez que le joint torique, €lément 18, est en place
par-dessus le gros filetage du corps de la vanne et gu'il
esl graissé. 5°il doit éure graissé, ne vous servez que de
lubrrifian du type silicone,
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T-Oriente la vélvula para permitir quetodos los agujeros
queden conectados con la ubicacién adecuada,
8-Presione la vilvula hacia abajo de modo que el
sniculo 13, anillo O, esté hacia abajo dentro de la
abertura de la pune superior del estangue.

ADYERTENCIA
El montaje inadecuado de la vilvula del estanque
puede producir fugasen la vilvula y producir leslones
graves y/o dafio a la propledad.

Levante la abrazadera anticulo 14 sobre la brida del
estangue y gule cuidadosamente la abrazadera de modo
que agarre tanto la brida de la vilvols como la del
estanque. Apriete la werca del pemo “T" en forma
SEgura,

Las vdlvulas de estilo roscado usan roscas
trapezoldales de 6" que se atornillan directamente
en ¢l estangue del Miltro. Siga exactamente los pasos
9 a 12 a continuaciin para adjuntar la vilvala al
filtro. (Nu considere los pasos 3 a 8.)

9-Revise para asegurarse que el anille O, aniculo 18,
ed1f en su lugar sobre la rosca grande en el cuerpode la
villvula y que esié lubricado. Si el anillo O necesita
lubricacion, use silamente una lubricacidn de silicons.

AVERTISSEMENT
L'utllisation de lubrifiants ou demastics d"Gtanchéité
pour tuyaux sutres que ceux recommandés dans le
présent livret d'instructions peut endommager la
vanne ¢f provoquer un éclutement de celle-ci, of
occasionner des blessures graves et/ou des dégits
mat éricls.

10-Vérifiez que la wysuterie du filire est parfsitement
centrée 3,81 cm (1'h po.) environ en-dessous de la
grosse ouveriure filetée du réservoir.

11- Metiezla vanne soigneusement en place i l'intéricur
de I"ouverniure du filire, de fagon & co que la luyaulerie
de celui-ci glisse dans le raccord de la vanne. Tournez
doucement la vanne dans le sens des aiguilles d'une
manire jusqu’s ce que son filetage s’ engage dans celui
du réservoir. Continuez & toumner la vanne jusqu'i ce
que son joint wrigue touche le réservoir, Saisissez la
vanne par les deux orifices opposés et sermez-la autant
qu'il est possible & la main,

/T AVERTISSEMENT
N'enfoncez pas de morceaux de tuysux dans es
orifices filetés comme moyens mécaniques devant
faciliter le serrage. Cela risque de provoquer un
serrage excessil et d"endommager lu vanne, voire de
provoguer un éclatement de celle-ci et occasionner
des blessures graves el'ou des dégdts matériels,

REMARQUE: Le vanne ne doit pas devenir difficile
d serrer lors de su mise en place dans "ouverture du
filtre, tant gue que son jolnt torigue ne touche pas la
surface du filtre. Si la tuyauterie du filtre n'cst pas
centriée duns la grande cuverture de colul-ci, la
vanne risquedene pas bien se visser dans le réservoir
du filire.

12-Oricntez la vanne pour permettre le ruccordement
correct des ornifices.

13-La pression de service maximum de la vanne est
345 kPa (50 psi). Le filire a lui aussi une pression de
service maximum qui est indiquée sur sa plugue
signalétique. NE FAITES PAS FONCTIONNER cet
appareil au-dessus de la pression de service maximum
de la vanne ou du filtre, Ne raccordez jamais coux-ci b
une pompe pouvent produire une pression supérieure &
la pression de service du filtre ou de ls vanne,

ADVERTENCIA
El uso de lubricantes o selladores de tuberfas feera
de los recomendados en este folleto de Instruccién
pucden dafiar la vilvula y producir escapes en la
vilvula y se pueden producir leslones corporales
graves o dafio a la propiedad.

10-Revise para asegurarse que el conjunto de la wberla
del filro ené centrado exactamente alrededor de 1'4°
debajo de s abertura roscada grande en el estanque.

11-Cuidadosamente instale la vilvula dentro de la
aberura del filtro de modo que el conjunto de la tuberia
del filiro se deslice dentro del casquillo de 1a vilvula.
Lentamente, gire la vilvula en el sentido en que se
mueven las manillas del reloj hasta que la rosca se
enganche con la rosca en el estanque. Continde girando
la vilvula hasta que el anillo O en la vilvula entre en
contacto con el estangue. Agarre la vilvula desde los
dos agujeros opuestos y spriete, asegurindola tanto
comao sea posible manualmente,

é&mvnwsucm

No instale tuberias en los agujeros roscados con o
fin de oblener una venlaja mecdnica, pues ésto
pucde hacer que queden muy apretadas y se puede
dafiar la vilvula y producir fugas produciendo
lesiones corporales graves ylo dafo a la propledad.

AVISO: La vilvula no debe ponerse dura para
giraria cuando se instale en la abertura del filtro
hasta que el anillo O de la vilvula entre en
contacto con la superficie del filtro. Si no se
colocs ¢l conjunto de la tuberia del fMltro en o
centro de la abertura del filtre grande, puede
suceder que la vilvula no se enrosque en forma
adecuada en ¢l estanque del filtro.

12-Oriente el filtro con la vilvula para permitir que los
agujeros se conecten con la ubicacidn adecuada,

13-La presidn de operacidn mixima de esta vilvula es
de 50 psi. La unidad del filtro Lambién tiene una presidn
de aperacion mixima marcada en la placa del fabricanie
del filiro. NO OPERE esta unidad sobre la presidn de
operaciin mixima de la vilvula o del filtro. Nunca
conccle el filtro y 13 unidad de la vélvula a una bomba
que pueds generar una presidn que exceda la presidn de
operacidn del filiro o de la vilvula,




14-Assemble piping and pipe filtings to pump snd
valve. All piping muost conform 10 local and swte
plumbing and sanitary codes,

15-Use sealant on all tapered male connections of pipe
and fittings. Use only sealant compounds suited for
plastic pipe. Suppon pipe 1o prevent strains on filter,
pump or valve.

NOTICE:
All valve internal threads are tapered except the air
bleeder connection. Do not overtighten tapered
thread connections.

16-Install pressure gage in 1/4" NPT pon directly
across from the pump por.

17-Never store pool chemicals within 10 feet of your
poal filier valve. Pool chemicals should always be
stored in a coal, dry, well ventilated area,

/N warNING
Chemical fumes and/or spills can cause severe at-
tack of filter valve structural componenis. Structur-
ally weakened components can cause filter valve or
attachments to blow off and could cause severe
baodily injury and/or property damage.

C. REPLACEMENT OF VALVE TOP
AND DIVERTER ASSEMBLY

1-5hut off pump and open air bleeder 1o relieve all
intemal pressure.

2-Set valve handle 1o winterize position.
3-Remove 6 cover screws (Ttiem 10),
4-Lift off valve 1op and divener assembly.

NOTICE: Valve diverter assembly has the scaling
gasket attached to the diverter. When handling the
diverter use caution to prevent the sealing surface
from being damaged during handling.

5-Clean valve body sealing surface with soft clean lint
free cloth. Inspect surface for damage such as seraiches
or nicks. If surface is dsmaged the valve body must be
replaced.

&-Carefully lubricate the new valve top replacement o-
ring ltem & with a silicone based lubricant and place
appropriately on valve Lop.

14-Branchez la wayauterie et ses raccords & la pompe et
ilavanne. L"ensembie de la wyauterie doit ére conforme
i la réglementation locale et nationale en matikre de
plomberie et d'hygiéne,

15-Utilisez du mastic d'étanchéité sur tous les
accouplements coniques miles de la toyauterie et des
raccords. N'utilisez que des mastics d"étanchéité adapiés
ilawyauterie en plastique. Soutenez la wyauterie pour
£viterloute contrainte exercée sur le filtre, la pompe ou
la vanne,

AVIS:
Tous les filetages internes de la vanne sonl conigques,
il"exception du raccord du purgeur d*alr, Ne serrez
pas trop les raccords 3 filetage conigue.

16-Posez un manométre dans |'orifice de 6,35 mm
(1/4 po. ) NPT diaméralement opposé & I'orifice Pump
(pompe).

17-N'entreposez jamais les produits chimiques destinés
i ln piscine & moins de 3 méares (10 pieds) de la vanne
du filtre de votre piscine. Ces produils doivent toujours
€ure entreposés dans un endroit frais, sec et bien aéré.,

/™ AVERTISSEMENT

Les vapewrs de produits chimigues etiou
renversements de ceux-ci peuvent corroder
gravement les éléments essentiels du filtre of de la
pompe. L'afaiblissement structurel de ces éléments
peut provoguer un éclatement de la vanne du filtre
ou desaccessolres et occasionner des blessuresgraves
ou diégits matéricls importants.

C. REMPLACEMENT DU CHAPEAU
DE VANNE ET DU PARTITEUR
1-Amétez la pompe el ouvrez le purgeur d'air pour
délester Loute pression inteme.

2-Placez la poignée de la vanne en position
d"hivernisation,
3-Retirex les & vis du couvercle (Elément 10).

4-Enlevez le chapeau de vanne et le paniteur en les
soulevant

AVIS : Le Joint d"Gtanch&té de la vanne est Mxé au
partiteur. Manipulez ce dernier avec pricaution
pour ne pas risquer d'endommager la surface
d"étanchéité,

5-Neuoyez la surface d"Etanchéité du corps de la vanne
avec un chiffon dous non pelucheux. Examinez la
surface pour vérilier I"absence de défauts tels
qu'éraflures ou entailles. Si la surface est endommagée,
le corps de s vanne doit &tre remplace.

6-Ciraissez avee soin le joint torique de rechange neuf
du chapeau de vanne (Elément 6) avee un lubrifiant &
base de silicone et placez-le comme il convient sur le
chapcau de vanne

/N warninG
Improper tank valve assembly could cause the valve
to blow off and cause severe injury and/or property
damage.

7-Place the new valve top handle in the winterize
position. Install new valve top and divener assembly
making sure small recess on lid and small bump on
valve body are aligned. Stant all 6 screws with fingers
1o insure that the screw is staned in the formed thread
of the valve body. Screws should be tightened progres-
sively by tightening diametrically opposite screws and
following a crisscross patem. Tighten all 6 valve top
attachment serews firmly, DO NOT OVERTIGHTEN.

E S

/N AVERTISSEMENT
Une pose incorrecte de la vanne sur le réservoir peut
provogquer un éclatement de celle-ci et occasionner
des blessures graves etou des dégits matéricls
importants.

T-Macez la poignée du chapeau de vanne neuf en
position d’hivemisation. Posez le chapeau de vanne e
le pantiteur neufs en veillant & ce que la petite encoche
du couvercle el la petite bosse du corps de la vanne
soient alignées. Commencez i sermer les 6 vis avec les
doigts pour garantir gque celles-ci mordent dans Je
filetage du corps de la vanne. 1l convient de serrer
progressivement les vis diamétralement opposées par
emtrecroisement. Serrez lermement les 6 vis de fiaation
du chapeau de vanne. NE LES SERREZ PAS TROP.
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14-Monte la twberis y sus accesorios en la bomba y la
vilvula. Todas las tuberias enen que estar de acuerdo
con los codigos de salud y de plomeria estatales y
locales.

15-Use un sellador en todas las conexiones macho
shusadas de las wberias o accesorios. Use sélamente
compuesto sellador que sea adecuado para la wberia de
pléstico. Soporte la tuberia para evitar los esfuerzos en
el filtro, la bomba y 1a vilvula.

AYISO:
Todas las roscas internas de la vilvula son ahusadas
exceptola conexidn del purgador de alre. Noapricte
demasiado las conexiones de roscas ahusadas.

16-Instale el medidor de presidn en un agujero de 1447
NPT directamente al frente del agujero de la bomba.

17-Nunca guarde los productos quimicos de la piscina
dentro de 10 pies de la vilvula del filtro de su piscina.
Los productos quimicos de la piscina siempre se deben
guardar en una fres fresca, seca y bien ventilada,

ADVERTENCIA
Los vapores de los productos quimicos y'o los
derrames pueden producir atagues graves en los
componentes estructurales de la vilvula del filtro.
Los componentes que se han debilitado estructural-
mente pueden hacer que la vilvula del filtro o que los
accesorios produzcan escapes y se pueden producie
lesiones corporales graves y/o dafio a la propiedad.

(

LCAMEBIO DEL CONJUNTO DE LA
PARTE SUPERIOR DE LA VAL-
VULA Y DEL DESVIADOR

1-Apague la bomba y abma el purgador de aire pars
aliviar toda la presitn intema.

2-Ajuste la manilla de la vilvula en la posicién de
prepamcidn para el inviemo,

3-Remueva los 6 tomillos de cubiena (Ariculo 10).

4-Levante el conjunio de la pane superior de la vilvuls
y del desviador.

AVISO: El conjunto dol desviador de la vilvuls
tiene la empaquetadura de sellado adjunta al
desviador, Cuando maneje el desviador tenga
culdado de evitar que la superficie de sellado se
dafie durante ol manejo.

S-Limpie la superficie de sellado con un trapo sin
pelusas, limpio v suave. Inspeccione la superficie para
verificar si hay dafio tal como rayaduras o picaduras. 5i
la superficie estd dafiada se tiene que cambiar el
cuerpo de la vilvula.

6-Cuidadosamente lubrique el anillo O nuevo de
repucsio para la pane superior de la villvula, Aniculo 6,
con un lubricanie de base de silicona y coldqueloen
la pane superior de la vilvula en forma adecuada,

(_{5 ADYERTENCIA
El muntaje inadecuado del conjunto de la vilvula
del estanque puede producic fugas en la vilvula y
producir lesiones graves y/o dafio a la propledad.

T-Culogue la manilla de la pane superior de la vilvula
nucva en la posicidn de preparacién para el inviemo.
Instale el conjunto de la parte superior de la vilvula
nueva y del desviador asegurindose que la pequedia
hendidura en la tapa y el promontorio pequefio en el
cuerpe de la vilvula estén alineados. Empiece los 6
tomillos con los dedos para asegurarse que el lomillo se
empicza en la rosca formada del cuerpo de la vilvala,
los wmillos se tenen que apretar progresivamente
apretando los tomilles diametralmente opuesios
siguiendo un patrén eruzado, Apriete los 6 lomillos de
adjuntamiento de la pane superior de la vilvula
firmemente. NO LOS APRIETE DEMASIADO.




NOTICE: Valve top is attached with sell-tapping
screws, The screws must be aligned properly to
prevent cross threading of the screws in the valve
body.

D. VALVE CARE

The valve is a very imponant pan of your pool
equipment and installation. Proper care and mainic-
nance will add many years of service and enjoyment 1o
the pool. Follow these suggesuons for long trouble free
operation.
1-To clean the exterior of the valve of dust and din,
wash with a mild detergent and water and then hose off.
Do not use solvents.

/™ warnivg

Always visually inspect valve components during
normal servicing to insure structural safety. Re-
place any item which is corroded, bent or otherwise
visually defective. Defective valve components can
allow the valve or attachments to blow off and could
cause severe bodily injury or property damage.

AYIS : Lechapeau de vanne est fixé av moyen de vis
autotaraudeuses. Celles-ci doivent étre positionnées
correciement pour éviter gu'elles ne fuussent le
filetage dans le corps de la vanne.

D. ENTRETIEN DE LA VANNE

La vanne représente un Elément trés important de
I"équipement et de 1'installation de votre piscine. Son
enireticn approprié vous permettra d'onliser et
dapprécicr volre piscine pendant de nombreuses années
supplémentaines.
1-Pourdébarrasser | exténeurde lavanne de la poussiére
eldes pnpuretés, lavez-le avec une solution de détergent
doux e1 d’eau, puis rincez-le au wyau d'amosage. Ne
wous serves pas de solvanis.

AYIS0: La parte superior de la vilvula se adjunta
con tornillos autorroscantes. Los tornillos tienen
que ser alineados en forma adecuada para evitar
que se crucen las roscas de los tornillos en el cuerpo
de la vilvula.

D. CUIDADO DE LA VALVULA

l.a vilvula es una parie muy importante de su equipo
de piscina y de su instalacién. El cuidado y el

mantenimiento adecuado agregarin muchos afios de
servicio y gooe de su piscina. Siga estas sugerencias
para oblener una operacidn duradera y sin problemas.
1-Para limpiar |2 mugre y el polvo de la pans exierior
de la vilvula, livela con un detergente suave y con agua
y luego mangueréela. No use solventes.

2-The valve clamp used on your valve has been manu-
factured with high quality corrosion resistant materials.
The manufacturing process could allow sharp edges 1o
be present on the parts. When working in and around the
clamp use caution 1o prevent potential injury 1o fingers
or hands from conlact with sharp edges.

3-Your valve is a pressure vessel and should never be
serviced while under pressure. Always relieve tank
pressure and open air bleeder before anempting 1w
service your valve.

4-Open the manual air bleeder and stand clear of the
filter/valve before restanting your pump.

E. WINTERIZING PROCEDURE
1-Shut off pump and open the valve air bleeder.

2-Drain and winterize the pump and filier per
manufactu rer's instruclions.

3-Depress valve handle and rotate so valve pointeris on
circular rib on valve top sl arca on valve marked
WINTERLIZE

NOTICE: The valve should be left in this position

during the shutdown season so the valve diverter has
na pressure on the rabber seal.

{JB AVERTISSEMENT
Examincz toujours visucllement les Eéments de la

vanne pendant V'entretien courant pour viérifier
leurintégrité. Remplacez towt Eément corrodé, tordu
wvuapparemment défectuenx. Des démentsde vanne
défectueux peuvent entrainer un éclatement de la
vanne ou des accessoires susceplible de provoguer
des blessures graves ou dégdts matéricls importants.

2-Le collier wilisé sur la vanne a &€ fabriqué en
utilisant des matérisux anti-corrosion de hawte qualité.
L# procédé de labrication pewt entrainer la présence de
bords coupants sur les pibces. Failes preuve de pru-
dence lorsque vous manipulez le collier pour ne pas
risquer de vous blesser les doigts ou les mains par
contact brusque avec ses bords coupants.

3-la valve est un réservoir sous pression el vous ne
dever jamais en effectuer |'entretien lorsquil est
pressurisé, Vous dever wujours délesier la pression
dans le réservoir et ouvrir le purgeur d'air avant de
procéder & 'entretien de la vanne.

4-Ouvrez le purgeur d"air manuel et ne vous approchez
pas de I'ensemble filire/vanne avant de remetire la
pampe en marche.

E. HIVERNISATION

1-Arrfiez la pompe e1 ouvrez le purgeur d'air de la
vanne.

2-Vidangez et hivernisez la pompe et le filtre
conformément aux instructions du febricant

3-Appuyer sur lu poignée de la vanne et toumez-la de
fagon & ce que |'indicateur de celle-ci se trouve sur la
nervure circulaine du chapeaw de la vanne dans | zonc
marguie WINTEREZE (Hivemisation).

AYIS : La vanne duoit ére maintenue dans cefte
position pendant I"hiver, defacon i cequele partiteur
n'exerce aucune pression sur le joint en cavutchouc.
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ADVERTENCIA

Siempre inspeccione visualmente los componentes
de la vilvula durante el servicio normal para
garantizar la seguridad estructural. Cambie
cualquier articulo que esté corroido, doblado o que
en alguna otra forma se pueda percibir como
defectuoso. Los componentes de la vélvala
defectuosos pucden permitir las fugas en la vilvula
o en los accesorios y producir leslones corporales
graves o dafio a la propiedad.

2-La abrazadera que se usa cn su vilvula ha sido
fabricada con materiales de alta calidad resisientes a la
corrosidn. El proceso de fabricacidn podria pemmitic
que existan bordes afilados en las partes. Cusndo trabaje
con o alrededor de la sbrazadera tenga cuidado de
prevenir las lesiones potenciales en los dedos o manos
dehido al contacto con los bordes afilados.

3-5u wiilvula es un recipiente bajo presidn y nunca
debe recibir servicio coando esté bajo presidn, Siempn:
alivie la presidn del estangue y abra el purgador de aim
en cl filiro antes de tratar de darle servicio a su vilvula

4-Abra ¢l purgador de aire manual y aléjese del filiro/
vilvula antes de volver a hacer armancar la bomba.

E.PREPARACION DE LA VALVULA

PARA EL INVIERNO

1-Desconecte la bomba y abra el purgador de aire de la
viillvula,

2-Drene y prepare la bomba y el filiro para el inviemo
seglin las instrucciones del fabricante

3-Presione la manilla de la vilvula y réiela de modo
que el puntzro de la vilvula esié en la pestafia circular
en la pane superior de la vilvula, en ¢l drea de ésia
marcada con PREPARACION PARA ELINVIERNO
(WINTERLZE)L

AVISO: La vilvula se tiene que dejar en esta
posicién durante la temporada que no se usa de
modo que el desviador de la vilvela no tenga
presidn en ol selle de caucho.



HI FLOW 6 WAY VALVE

Leakage at valve altachment o ller

Leakage at handle
Leakage at 1op of valve 1o valve body
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Leakage at sighiglass with vacuum
breaker

VANNE 6 VOIES HI FLOW

hiter center pipe in valve.,
Leakage pas! o-ring,

Leakage past o-ring.
Leakage past o-ring.

Dirt on sealing gasket

Problem Cause Remedy
Leak o waste port 1. Din or sand under seal Remove valve top and clean seal area.
2. Damaged seal, Replace valve top assembly.
3. Damaged valve body in seal area Replace valve body.
Leakage at port connections 10 valve 1, Cracked porls Replace valve body, use proper assembly and do
nal over lighten port connection.
2. Did not use sealant on mreads. Use sealant.
Sand returning to pool 1. Filter problem. Reter to fter manual,
2. Sand blowing thru air vent siols or between Sand size too small or low rate thru fber 100 high.

Remove valve and inspect o-ring & sealing surface,
replace as NEcessary

Replace valve 1op assembly.

Remaove valve and inspect a-ring & sealing
surface, replace as necessary

Remove sighiglass and ninse with cool water
to remove dir. Replace sighiglass if damaged.

Fuite au niveau des raccordements
d'orifice & la vanne

F. GUIDE DE

Retour du sable dans la piscing

Fuite au point de fixation de la vanne
au filre

Fuite au niveau de la poignde

Fuite au niveau du join! entre chapeau
€l corps de vanne

Fuite au niveau du regard en verre &
casse-vide

2. Joini endommagé,
3. Corps de vanne endommageé dans la zone
du jodnt.

1. Orifices lélés.

2. Pas d'application de masiic d'&anchéité
sur les Rletages.

1. Probléme de fitre.

2. Sable expulsé par les lentes d'aérabion ou
entre ke lillre et le tuyau central dans la vanne

Fuite au-dela du joint tonque

Fuite au-dela du jpoint tongue.
Fuite au-deld du point tongue

Présence d'impurelés sur be joint d'élanchiild

VALVULA DE ALTO FLUJO DE 6 VIAS

Problema

Causa

Probléme Cause Solution
Fuite vers I'orifice d*évacuation des 1. Présence dimpuretéds ou de sable sous le Renrez le chapeau de la vanne et nefloyez la
déchats jint zone du joint.

Remplacez & chapeau de la vanne,
Remplacez le corps de la vanne.

Remplacez i@ corps de fa vanne, Lhisez le
modéle comect el ne sermez pas lrop les
raccordements des ovifices.

Utilisez du mastic d'étanchéité.

Reportez-vous au manuel du Nie

Le sable esi rop hin ou le débil esl trop
élevd dans le filire

Déposez la vanne @l examinez b pint Hque
& la surface d'@anchéid ; efeciuez tout
remplacement nécessaire.

Remplacez le chapeau de vanne.

Revrez le chapeau de vanna el axaminel b
joint torsque & la surlace drétancheitd ;
effeciuer tout remplacement nécessaire

Retrez le regard e rincez-he & I'eau froide
pour éliminer bes impuretés. Remplaces le
regard &'l @51 endommagé.

Solucion

Fuga en el agujero de desecho

Fuga en las conexiones dei agujero con la
vilvula

La arena esta volviendo a la piscina

o
-
-
=
ok
-y
]
—
-
[ = 4
=

Fuga en el adjumamiento de ka vilvula con
el filtro

Fuga en la manilla

Fuga en la parte superior de la valvula al
cuerpo de la villvula

Fuga en el wbo indscador con el rompedor
de vacio

F. GUIA PARA LA IDENTIFICACION DE

1. Mugre o arena debajo def sello
2. Sello dahado.

3, Cuerpo de la vahvula dahado en el drea del sello.
1. Aguperos partidos.

2. No se usd sellador en las roscas

Problerna con el Hirg

2. Laarena se esid soplando a través de las ranuras
de la veniilacién de aire o enlre la luberia del
centro del fillro en la valvula

Fuga pasado el Anillg O,

Fuga pasado el Anillo O
Fuga pasade & Anillo O,

Mugre en la empaquetadura de sellado.

Remueva la parte supenor de la valvula y kmpie e
drea de sellado.

Cambie el conjunio de la pane superior de la
vilvula,

Cambie el cuerpo de la valvula.

Cambie el cuerpo de la valvula, use &l conunio
adecuado y N apriele demasiado la condxidn del
agupero

Use seflador

Rehérase al manual del filro

El tamafo de la arena es muy pequefio o la
velocidad del flujo a traveés del fitro muy alta.

Remueva la valvula e inspeccone & Anillo Oy la
superficie de sellado, cambiela si es necesang,

Cambie & conjunto superior de |a valvula,

Remueva la wilvula & inspeccione ¢ Anillo Oy la
superlicie de sellado, cdmbiela si es necesario,

Remueva el tubo indicador y enjuaguelo con agua
fria para remover ka mugre. Cambie el wubo
indicador si esta dahado.
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HI FLOW
6 WAY VALVE

—--

HI FLOW
VANNMNE 6 VOIES
0 &
“? -
éd S

R N
6" BUTTRESS STYLE VALVE

VANNE 15 CM (6 PO.) DU TYPE A VISSAGE

VALVULA DE ESTILO DE ROSCA
TRAPEZOIDAL DE &°

PFIECES DE RECHANGE

VALVULA DE
ALTO

FLUJO DE 6 VIAS

CLAMP STYLE VALYE
VANNE A FIXATION PAR COLLIER
VALVULA ESTILO DE ABRAZADERA

ELE.- | PIECE | PARTES DE REPUESTO
WENT | NO. DESCRIPTION aTe
1 | 27-2520 | POIGNEE i ARTL| PARTE fcanm.
cuLo| M. DESCRIPCION DAD
2 | 27-2505 | RONDELLE - PLASTIOUE 2 W s T :
REPLACEMENT PARTS 3 |2r2408 | VIS POIGNEE 1 '
2 | 27-2505 | ARANDELA - PLASTICO 2
4 27-2527 | CHAPEALH DE VAMNME - NOIR F —
I . L-n 5 | 27-2511 | JOINT TORIOUE - AXE DE : 3. Larae TONGIO: MaCA :
ITEM| MO DESCRIPTION ! ARTITELN 2 | 27.2527 | PARTE SUPERIOR DE LA 2
1 | 27-2520 |HANDLE 1 VALVULA - NEGRA
6 | 354053 | JOINT TORIOUE 1
2 | 27-2505 | WASHER-PLASTIC ] o T T P =15 5 | 27-2511 | ANILLD O - EJE DEL DESVIADOR| 1
3 | 27-2405 |SCREW-HANDLE 1 T s | AEESORT -8 18 000 L‘Hu' _! - B | 354083 [ANILLD O
4 | 27-2527 |VALVE TOP - BLACK F] 46 MM (1 13716 PO.) DA, EXT. 7 | 27-2401 | ARANDELA - ACERD 1
5 | 272511 |O-RING DIVERTER SHAFT 1 INOX m’“:::—'i — o
A5-4053 BA 7 RESSORT - 45 KG (100 LBS) - 1 8 | 27-2400 |RESO - 100 LA - 113
E Lia ! s 34,0 MM (1 “pu,}[ DA, E,tg'_ EXT. ACERD INOXIDABLE
7 | #7401 |WASHER-STAINLESS STEEL 1 ‘
INOX BA | 27-2535 | RESORTE - 100 LB - 1 38 DIA.
8 | 272400 |SPRING-100LB. - 113160.0.88 | 1 5 272812 | PARTITELR AVEC JOINT 3 EXT. ACERD INOXIDABLE
BA | 27-2535 |SPRING-1DDLAE. - 1238 0.0. 588 1 1
10 | 634568 | VIS ND, 12% 25 MM [1 PO ] 9 | 272512 |DESVIADOR CON
9 | 272512 | DIVERTER WiGASKET 1 AUTOTARALDEUSE EMPAQUE TADURA
10 | E3-4588 | SCREW #12 x 17 SELF TAPPING ] 1A | 272530 | COAPS DEH‘-'AI'T-:EE “EEA 2 1 0 | e3-a598 13:‘3;}10 fl2x 1 .
11A | 27.2530 | VALVE BOOY WOIFFUSER.CLAMP | 1 DIFFUSEUR - AH ! DaCHNs
STYLE PAR COLLIEER 1A | 27-25830 MHP%WESL#:;LMOM 1
2538 BODY : 118 | 27-2538 | CORPS DE VANNE AVEC 1 DIFUSOR -
d #ﬁmn 3:?;’:”5“ DEFFUSEUR - TYPE A VISSAGE ABRAZADERA
v 12 | 273512 | PURGEUR D'AIR SANS JOINT 1 118 | 27-2538 | CUERPO DE LA VALVULA CON L
12 | 273512 ﬂ%&lﬁnﬁnmnm (SEE 1 TORIQUE (VOER REMARQUE 3) DIFUSOR - ESTILD ROSCADO
- 13 | 272%41 | JOINT TORIQUE - 4.7 MM 1 12 | 27-3%12 | PURGADCR DE AIRE CON 1
1 ] Sy JORB - N x4 010 ! (V16 PO x 1174 MM [4 58 PO, ANILLO O (VEALANOTA 3
4 | 15-2165 |CLAMP e 1 DA, INT. 13 | 272541 ANILLD O - 918" x 4 55 DIA 1
15 | 155050 | PRESSUAE GALGE 1 4 | 15-2185 | COLLER 1 INT.
16 | 271108 [SIGHTGLASS 1 15 | 155050 | MANOMETRE 1 14 | 15-2165 | ABRAZADERA 1
16 | 27-2%50 | SIGHTGLASS WVACUUM 1 6 | 271106 | REGAAD EN VERAE 1 15 | 15-5050 | MEDIOR DE PRESION 1
FRGIRCION 6 | 27.2550 | REGARD EN VERRE AVEC 1 16 | 27-1106 | TUBO INDICADOR 1
17 | @7-1107 | GASKET-SIGHTGLASS 5% 10D, x 1 PROTECTEUR A VIDE 16 | 27-2550 | TUBD INDICADOR CON 1
179.0. 17 | 27-1107 | JOINT - REGARD EN VERRE 1 PROTECTOR DE VACIO 1
18 15-4483 |O-AMG 157 x 675" 1.0 1 I,HHHLEMPD.JDH.HT.I ] 17 | 271107 | EMPADOUEDLURA - TUBD 1
— | 27-2517 [INSTRUCTIONS - 6 POSITION 1 25 MM (1 PO DIA. EXT. INDHCADOR S8 DIA INT, 2 1°
VALVE 18 | 154483 | JOINT TORIOQUE 3,9 MM 1 DIA. EXT, -
i Edﬁ:‘l;ﬂ-i § M6 MM [5.75 PO, 18 | 15-4453 | ANILLO © 157" X 5.75° DIA. INT. 1
- VALVE TOP ASSEMBLY P 272531 CONSISTS OF — — | 272517 | INSTRUCCIONES - VALVULADE | 1
ITEMS 1 THRU 9 AND VALVE INSTRUCTICNS 27-2517 = |eras? :ggﬁgﬁ;‘"—“‘ - VANNE 6 1 § POSICIONES
#  VALVES MANUFACTURED BEFORE MARCH 1. 1983, NOTA:
D%':?T CONTAIM ITEM 16 SIGHTGLASS OR ITEM 17 REMARQUES : 1 EL CONJUNTO DE LA PARTE SUPERIOR DE LA VAL-
SIGHTGLASS 1-  LENSEMBLE CHAPEAU DE VANNE NO, 27-2531 SE VULA PARTE NUMERD 27-2531 CONSISTE DE LOS
3 CLAMP STYLE VALVES MANUFACTURED BEFORE

MARCH 1, 1993 CONTAIN A DIFFERENT AIR BLEEDER
WITH O-RING PART NO. 27-2515. THIS PART IS NOT
INTERCHANGEABLE WITH PART NO. 27-3512.
THREADED VALVES MANUFACTURED BEFORE
MARCH 1, 1993 DO NOT CONTAIN AN AIR BLEEDER
WITH O-RMNG.

ITEM BA USED OM VALVES MANUFACTURED AFTER
MAY 1, 1992 AND REPLACES BOTH ITEMS 7 AND .

REA
LISEZ ET RE

D
S

2

A
P

COMPOSE DES ELEMENTS 1 A 9 ET DU MODE
DEMPLOI DE VANNE 27-2517.

LES VANMNES FABRIOUEES AVANT LE 1er MARS 1983
WE COMPORTENT PAS LES REGARDS EN VERRE 18
ouir

LES VANNES A FIXATION PAR COLLIEER FABRIOUEES
AVANTLE 1or MARS 1893 COMPORTENT UN PURGELUR
D'AIR DIFFERENT A JOINT TORIQUE MO, 27-2615.
CETTE PIECE NEST PAS INTERCHANGEABLE AVEC
LA PIECE NO. 27-1512. LES VANNES VISSEES
FABRIQUEES AVANT LE fer MARS 1983 NE
COMPORTENT PAS DE PURGEUR DXAIR A JOMT
TORKQUE.

L'ELEMENT BA EST UTILISE SUR LES VANNES
FABRIDUEES APRES LE 1er MAI 1992 ET REMPLACE
LES ELEMENTS TET R

ARTICULOS 1 AL B ¥ LAS INSTRUCCIONES DE LA
VALVULA 27-2817.

LAS VALVULAS FABRICADAS ANTES DEL 1e. DE
MARZO DE 1993 MO TIENEN EL ARTICULD 18 TUBD
INDSCADOR O ARTICULD 17 TUBO INDICADOR.

LAS VALVULAS ESTILD ABRAZADERA FABRICADAS
ANTES DEL 10. DE MARFO DE 1993 TIENEN UN
PURGADOR DE AIRE DISTINTO CON LA PARTE DEL
ANILLD O, No. 27-2515. ESTA PARTE NO ES
INTERCAMBIABLE CON LA PARTE No. 27-3512. LAS
VALVULAS ADSCADAS FABRICADAS ANTES DEL 1.
DE MARZO DE 1993NO CUENTAN CON EL PURGADOR
DE AIRE CON ANELLO O.

ARATICULO BA SE USAENLAS VALVULAS FABRICADAS
DESPUES DEL 10. DE MAYO DE 1962 Y REEMPLAZA
LOS ARTICULOS 7Y &

ND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS

ECTEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



